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NÁLEPKY
Ľudia bez domova sa s ponižujúcimi nálepkami stretá-
vajú denne. „Lenivé socky“ či „smradľaví ožrani“, ktorí 
si za svoju situáciu „môžu sami“. Predsudky ľuďom 
bez domova bránia navrátiť sa do  dôstojného života, 
a neochránia ich ani pred zimou. Napriek tomu sa so 
stigmatizujúcimi vyjadreniami stretávajú často. Je to 
zároveň zvláštny paradox, pretože až 8 z  10 ľudí bez 
domova je tzv. „neviditeľných“. Neviditeľní ľudia na 
ulici svojim zovňajškom na prvý pohľad nezapadajú do 
stereotypnej predstavy o ľuďoch na ulici. Stretávame 
ich denne v MHD, obchodoch, u  lekárov, na úradoch. 
Chodia do práce, sú čisto oblečení.
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Ľudia bez domova sa s ponižujúcimi nálep-
kami stretávajú denne. „Lenivé socky“ či 
„smradľaví ožrani“, ktorí si za svoju situáciu 
„môžu sami“. Predsudky ľuďom bez domo-
va bránia navrátiť sa do dôstojného života, 
a  neochránia ich ani pred zimou. Napriek 
tomu sa so stigmatizujúcimi vyjadreniami 
stretávajú často. Je to zároveň zvláštny pa- 
radox, pretože až 8 z 10 ľudí bez domova je 
tzv. „neviditeľných“. Neviditeľní ľudia na ulici 
svojim zovňajškom na prvý pohľad nezapadajú 
do stereotypnej predstavy o ľuďoch na ulici. 
Stretávame ich denne v  MHD, obchodoch, 
u  lekárov, na úradoch. Chodia do práce, sú 
čisto oblečení.

Predsudky sa dotýkajú každého. Bez ohľadu 
na to, či je človek vizuálne rozpoznateľný ale-
bo nie. Ľudia bez domova sú však neviditeľní 
dvojnásobne. Ako spoločnosť nevidíme 80 % 
z nich a tých na prvý pohľad „výraznejších“ si 
nevšímame, obchádzame ich. Tento postoj 
však nevedie k  efektívnemu ukončovaniu 
bezdomovstva. Prvým krokom v  pomoci, 
ktorým môžeme začať, je všímavosť k ľuďom 
na ulici. Zároveň strhnúť ponižujúce nálepky 
v našom jazyku a pod každou z nich vidieť 
v prvom rade ČLOVEKA. Našou úlohou nie je 
súdiť, či si za životnú situáciu môže sám, ale 
byť tu ako organizácia pre každého, kto má 
o pomoc záujem. 

Preto sme sa v roku 2023 rozhodli, že v našej 
komunikačnej stratégii, vrátane kampaní, 
budeme používať hashtag (označenie) 
#somčlovek, ktorým chceme zvyšovať po-
vedomie o témach ľudí bez domova a upriamiť 
pozornosť na ľudskosť. Vyzvali sme verejnosť 
pridať sa a spoločne strhávať stigmatizujúce 
nálepky z ľudí bez domova. Súčasťou komu-
nikácie sa stala aj fyzická nálepka s textom 
#somčlovek, ktorá symbolicky predstavuje 
to jediné označenie, ktoré nám prináleží – že 
všetci sme ľudia.

Dôležitým poslaním našej organizácie je 
scitlivovať verejnosť, dať jej priestor na di-
alóg a hlbšie spoznanie tém ľudí bez domo-
va. Preto sme veľmi radi, keď sa do podujatí 
a aktivít zapájajú klienti Depaul Slovensko. Je 
to autentický spôsob, ako verejnosti priblížiť 
príbehy ľudí, ktorí prišli o svoj domov a ukázať, 
že to nie je žiadne „my a oni“, ale všetci sme 
v prvom rade ľuďmi. 

Koncept #somčlovek sme spustili interak-
tívnou a konfrontačnou inštaláciou a prezen-
táciou v  NGO zóne na Pohoda Festivale, 
pokračovali na Festivale Atmosféra, ďalej 
na podujatí Depaul pod hviezdami a začiat-
kom decembra komunikácia vrcholila v rámci 
zimnej kampane, do ktorej sa zapojili aj naši 
klienti a ktorej súčasťou je aj festival Doma 
dobre. 

Vieme, že predsudky zo spoločnosti nezmiznú 
zo dňa na deň. Preto v komunikácii pokraču-
jeme príbehmi našich klientov, ktoré sú naj- 
silnejšie. Každý z nás už dnes môže prispieť 
k tomu, že upravíme napríklad svoj slovník, 
nahradíme označenie „bezdomovec“ pome- 
novaním „človek bez domova“, neostaneme 
ticho, ak niekto v našom okolí bude necitlivo 
hovoriť o zraniteľných ľuďoch. Aj to je pos-
tupné strhávanie nálepiek, ktoré je prvým 
krokom v efektívnej pomoci. Ďakujeme úp-
rimne každému z vás za to, že vám život ľudí 
v núdzi nie je ľahostajný.

Dominika Uhlárová, PR & fundraising
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UDALOSTI A AKTIVITY 
V ORGANIZÁCII

V ROKU 2023

Dôležitou súčasťou integrácie ľudí bez domova sú rôzne 
verejné podujatia a aktivity, ktoré Depaul Slovensko 
pravidelne organizuje. Udalosti a  aktivity v  r. 2023 
priblížila v rozhovore Dominika Uhlárová, ktorá má 
v organizácii na starosti PR & fundraising.
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V roku 2023 sa PR aktivity organizácie niesli 
v  duchu strhávania nálepiek a  hesla som 
človek. Na čo sa tento koncept zameriava? 

Keď sa pozrieme, ako sú väčšinou zobrazovaní 
ľudia bez domova v ilustračných záberoch, 
najčastejšie ich vidíme ako neupravených, na 
lavičke, prípadne s alkoholom, alebo dokonca 
v rukavičkách „bez prstov“, ktoré ľudia na ulici 
nenosia. Je to veľmi zjednodušujúci pohľad na 
ľudí bez domova, preto sme chceli ísť ďalej 
a hlbšie. Prirodzene, väčšinou si všimneme na 
ulici ľudí, ktorí sú svojim zovňajškom výraz-
nejší. Svoju rolu tu môže zohrávať strach 
z neznámeho a „iného“. Zároveň tzv. „nevi-
diteľných“ prehliadame, hoci tvoria až 80 % 
ľudí bez domova. 

Už v  roku 2022 sme sa pýtali v  ankete na 
našich sociálnych sieťach, aké bariéry má 
verejnosť pri prenajímaní bytu človeku bez 
domova. Zväčša išlo o  obavy založené na 
stereotypoch a  predsudkoch. Ukázalo sa, 
že časť verejnosti si nevie predstaviť, že 
by sa ľudia bez strechy nad hlavou o  byt 
dokázali zodpovedne starať. Tieto bariéry 
a predsudky o ľuďoch na ulici sme zachyti-
li aj v komentároch na sociálnych sieťach. 
Možno aj Vy ste sa stretli vo svojom živote 
s  predsudkami. Ľudia bez domova sú nimi 
konfrontovaní veľmi často.

Myšlienka konceptu strhávania nálepiek pou-
kazuje na dôležitosť rovnakého prístupu ku 
všetkým ľuďom, bez ohľadu na to, či sú čisto 
oblečení alebo nie. Znie to možno ako klišé, 
ale tam je začiatok a  tajomstvo úspechu 
pomoci – v  empatii a ľudskosti. Pokiaľ už 
v našom jazyku strhávame ponižujúce nálep-
ky ako „bezďák“, „ožran“ či „socka“, zvyšujeme 
vyhliadky návratu ľudí na ulici do dôstojného 
života. Nálepkovanie totiž nikomu nepomôže, 
preto vznikol hashtag #somčlovek, ktorý 
sme použili aj na fyzické nálepky ako symbol 
toho, že toto je jediné, čo si môžeme na seba 

„nalepiť“ - ľudskosť. Chceli sme verejnosť 
konfrontovať, vyprovokovať k  uvažovaniu 
o ľuďoch na ulici a ich dôstojnosti, šokovať, 
otvoriť diskusiu a  samozrejme scitlivovať. 
Príbehy ľudí, ktoré zažil Depaul Slovensko 
za svoju 18-ročnú existenciu, potvrdzujú, 
že ľudia bez domova nie sú žiadne „nuly“, 
ale ľudia s hlbokými a náročnými životnými 
príbehmi.

V roku 2023 sa portfólio PR aktivít a podujatí 
organizácie rozšírilo. O aké nové aktivity išlo 
a ako ich hodnotíš?

Po dlhšom čase sme boli na Festivale Pohoda, 
kde sme stánok pripravili netradične - ako 
inštaláciu postelí s  interaktívnymi prvka-
mi a  tiež interaktívneho  zrkadla, na ktoré 
mohli návštevníci napísať s akou nálepkou 
sa v živote stretli a symbolicky sa tu s ňou 
rozlúčiť. Na posteliach z  nocľahárne sme 
mali zavesené tabule, kde na jednej strane 
bola nálepka (napr. bezďák) a z druhej strany 
príbeh klienta. Často sa stávalo, že niekto sa 
pri čítaní „nálepky“ na tabuli najprv pousmial, 
bral to ako akýsi vtip, ale keď tabuľu otočil 
a  prečítal si príbeh za nálepkou, zažil „aha 
moment“.

Ďalej to boli fotky „neviditeľných“. Na posteľ 
sme umiestnili fotky ľudí so skúsenosťou so 
životom na ulici a  fotky našich kolegov, aj 
nášho riaditeľa Jozefa Kákoša a zakladateľa 
Depaul Slovensko, Juraja Baráta. Návštevníci 
mohli skúsiť odhadnúť, kto podľa nich je 
človekom žijúcim bez domova. Bolo pre nich 
šokujúce, keď zistili, kto je na fotkách a ako 
fungujú naše stereotypné predstavy o ľuďoch 
bez domova.

Novinkou bol aj merch s odkazmi od klientov 
nocľahárne pre našich kolegov. Boli to rôzne 
vyznania ako „Láska moja“ či „Ďakujem za 
domov“. Ďalší krásny príklad toho, ako možno 
verejnosť vníma ľudí bez domova verzus akí 
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Stánok DEPAUL 
na festivale 
Pohoda 2023
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reálne sú: citliví, zraniteľní, plní lásky, dobra, 
úprimnosti, krehkosti, autentickí a v mnohom 
inšpiratívni. 

V NGO zóne sme mali možnosť prezentovať 
Depaul v rámci krátkej, ale údernej prezentá-
cie. Veľmi si vážime návštevu pani prezident-
ky Zuzany Čaputovej v  našom stánku. Jej 
slová boli povzbudením a posilnením v tom, 
že misia Depaulu a práca neziskového sektoru 
je dôležitou súčasťou solidárnej občianskej 
spoločnosti.

Koncept nálepiek a neviditeľnosti sme použili 
aj na Festivale Atmosféra a tiež na nasledu-
júcich podujatiach Depaul pod hviezdami 
a Doma dobre.

Na medzinárodný deň ľudí bez domova, 10. 
októbra, sme spustili podcast Ulica nie je 
domov. Venujeme sa v ňom témam ľudí bez 
domova. Súčasťou každej epizódy je človek 
z Depaulu, prípadne ďalší odborník na tému 
a, samozrejme, klient – buď ako hosť, alebo 
formou nahrávok. Je pre nás veľmi dôležité, 
aby sme poslucháčom priniesli výpovede 
našich klientov, aby ich hlas bolo doslova 
počuť.

Okrem toho sa udialo veľa ďalších krásnych 
udalostí, ktorých prehľad nájdete na našich 
sociálnych sieťach.

V septembri organizácia už tradične realizuje 
podujatie Sleep Out. Tento rok sa však nieslo 
už pod novým názvom. Môžeš nám o zmene 
aj o samotnom podujatí povedať viac?

Hoci išlo už o siedmy ročník, chceli sme vys-
kúšať nový názov, v  ktorom by bolo slovo 
„Depaul“ a  zároveň aby bola v  názve prí-
jemná atmosféra. Podujatie sa koná vždy 
v septembri (v období sviatku sv. Vincenta 
de Paul) a noci sú ešte relatívne priaznivé 
a mierne. Prespatie vonku teda nemá až takú 

údernosť ako počas zimy. Chceli sme však, 
aby tu možnosť prespať zostala pre tých, 
ktorí by chceli vyjadriť solidaritu aj týmto 
spôsobom. Sústredili sme sa viac na večerný 
program venovaný ľuďom bez domova, v prí-
jemnej a komornej atmosfére Letnej čitárne 
U červeného raka. Súčasťou programu bola 
diskusia o  bývaní s  klientom Integračného 
programu bývania, hudobné vystúpenia Ta-
mary Kramar, Katky Koščovej a Daniela Špina-
ra, živá knižnica, virtuálna realita z prostredia 
nocľahárne, worskhop výroby bezodpadových 
podpaľovačov pod vedením klientov Útulku 
sv. Lujzy, UV výstava diel našich klientov, 
čítanie na dobrú noc od Peťa Gärtnera a ďalšie 
aktivity aj pre najmenších. Tešíme sa, že prišlo 
veľa ľudí a veríme, že sa cítili príjemne tak 
ako my. Vznikol tu priestor pre rozhovory vo 
veľmi príjemnej atmosfére. 

Okrem tradičnej zimnej kampane, ktorú De-
paul vo forme video-spotu spúšťa začiatkom 
decembra, prebiehala počas zimných mesia- 
cov aj zbierka na platforme Donio. Priblíž 

Z nahrávania podcastu Ulica nie je domov
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nám obe aktivity trochu viac.

V téme strhávania nálepiek sme išli hlbšie. Spoločne s  reklamnou 
agentúrou sme pripravili vizuály a video-spoty, v ktorých účinkujú naši 
klienti. Veľmi citlivo sme ich oslovili k spolupráci, vysvetlili im myšlienku 
a cieľ kampane. Nápad podporili a sami vyjadrili názor, že o tejto téme 
treba hovoriť viac, pretože často zažívajú zraňujúce „pohľady zhora“. 
Video sme natáčali priamo v nocľahárni na jeden záber – pohľadom 
zhora, ktorý približuje človeka na posteli. Na pozadí znejú hlasy hovo-
riace rôzne hanlivé nálepky. Na konci sa človek bez domova prihovorí 
divákovi – povie svoje meno a výrok „som človek“.  Zábery tak mali 
veľmi silnú a autentickú výpoveď. Výzvou je strhnúť hanlivé nálepky 
a podporiť dlhodobé programy pomoci na adoptujsipostel.sk. 

Podujatie Depaul pod 
hviezdami 2023

Natáčanie video-spotu 
v rámci zimnej kampane
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Okrem možnosti stať sa našim darcom pros-
tredníctvom adopcie postele sme spustili 
kampaň na darcovskej platforme Donio.sk. 
Tak vznikla originálna a svieža spolupráca 
s  Ové Pictures. Kreatívna dvojica Michaela 
Čopíková a Veronika Obertová z Ové vytvorila 
grafiku s názvom „Počkám ťa doma“, ktorá 
zobrazuje osobu sediacu v  pohodlí svojho 
domova. Túto „pohodičku“ by sme si želali 
pre všetkých ľudí bez domova. Atmosféra 
grafiky vystihuje, že domov nie sú len štyri 
steny, ale bezpečie a útulnosť. Darcovia mohli 
touto formou prispieť a zakúpiť si risografiku, 
ktorá bola tlačená v limitovanom počte 60 
ks. Finančné dary boli venované na náklady 
sociálnych služieb Nocľahárne sv. Vincenta 
de Paul ako strava, hygiena, nocľahy.

Ako sa podarilo tohoročné Doma dobre - de-
cembrový festival, ktorý Depaul pripravuje 
v spolupráci s Festivalom Pohoda? 

Doma dobre sa každoročne koná v priesto-
roch nocľahárne. Novinkou bola inštalácia 
autorskej fotografickej výstavy „Nebývam, 
ale žijem“. Klienti našich služieb dokumen-
tovali svoj deň počas 24 hodín. Vznikli tak 
autentické fotografie, ktorými nám umožnili 
nahliadnuť do intimity ich každodenného 
života.

Súčasťou bol aj workshop výroby bezodpa-
dových podpaľovačov s klientmi Útulku sv. 
Lujzy, Divadielko Maťo s inscenáciou Koz- 
liatka a vlk. Hudobný „kokteil“ bol vyvážene 

Workshop výroby bezodpadových podpaľovačov  
v rámci DOD v Útulku sv. Lujzy

namiešaný z interpretov ako Para, Vojtík, 
Plantasia. Prebehla diskusia o  práci v  De-
paule.

Aj tu prebiehala výstava výtvarných diel 
našich klientov s  názvom „Najkrajší deň“. 
Naša kolegyňa a výtvarníčka Viktória Hrnková 
vyzvala klientov, aby napísali svoju predstavu 
o najkrajšom dni na papier špeciálnou fixkou, 
ktorej text je vidieť až po osvetlení UV lampou. 
Odpovede boli pestré. Niektorí ľudia túžia po 

Decembrový festival 
Doma dobre

11

2023



Podujatie Živá 
knižnica
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veciach, ktoré nám prídu ako samozrejmosť... Je veľmi dôležité a krásne 
prepájať umenie so scitlivovaním verejnosti a zvyšovaním povedomia 
o témach ľudí na ulici.

Dôležitým aspektom pre systémovú zmenu je určite aj hlas samotných 
ľudí bez domova počutý na verejnosti. V čom všetkom boli klienti 
zapojení tento rok?

Ľudí bez domova sa snažíme ako organizácia zapájať čo najviac. Chceme, 
aby bolo ich hlas počuť a aby mala verejnosť priestor bližšie spoznať 
ich príbehy a život. Aj tento rok sa konali veľmi úspešné Živé knižnice. 
Novinkou je podcast Ulica nie je domov, ktorý je dostupný na Spotify 
a ďalších podcastových platformách. Organizovali sme viaceré diskusie 
s našimi klientmi, predovšetkým na tému dostupnosti bývania, o tom, 
že prenajať byt človeku bez domova prostredníctvom Depaul Slovensko 
prináša prenajímateľovi veľa benefitov a najmä mení životy ľudí.

Spomínali sme výstavy fotografií a ďalších výtvarných diel. Veľkej obľube 
sa stále tešia workshopy výroby podpaľovačov pod vedením klientov 
Útulku sv. Lujzy.

Na jeseň sa klienti Integračného programu bývania zúčastnili tlačovej 
konferencie Ulica nie je domov, ktorú sme organizovali ako úvod do 
trojdňovej kampane vo výklade obchodného domu v centre Bratislavy, 
kde prebiehal „maratón bývania“. V improvizovanom byte vo výklade 
„bývali“ za sklom viaceré osobnosti - herci, hudobníci, moderátori, 
influenceri, ktorí chceli podporiť myšlienku práva na bývanie, upozorniť 
na nedostupnosť bývania a ohrozenosť jeho stratou. Sklenená stena 
výkladu predstavovala krehkosť medzi životom v teple domova a ulicou.

Kampaň Ulica nie je 
domov
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RIADIACE ORGÁNY 
ORGANIZÁCIE 
ČLENOVIA SPRÁVNEJ RADY:

ČLENOVIA DOZORNEJ RADY:

ŠTATUTÁRNY ZÁSTUPCA: DEPAUL INTERNATIONAL ZÁSTUPCA:

Viliam Kačeriak 
(predseda)

Emília Pagáčová 
(podpredsedníčka)

Bernadeta Staňová  

Pavla Drábeková 

Michael Roberts  
 

Jozef Semjan 

 
Augustín Slaninka

Anna Kováčová 
(predsedníčka)

Mária Mesárošová

 
Petra Bajlová

Jozef Kákoš – riaditeľ Matthew Carter – Depaul Group CEO

Head of Risk and Assurance, World Wide Fund for Nature

 
bývalá vedúca finančného oddelenia 
Henkel Slovensko

sr. Bernadeta, Spoločnosť Dcér kresťanskej lásky sv. Vin-
centa de Paul

Global Sales Operation Team Manager, British Airways

bývalý veľvyslanec Veľkej Británie na Slovensku (roky 2007-
2010), konzultant a poradca pre vlády strednej a východnej 
Európy

advokát v advokátskej kancelárii 
Majeríkova & Partners

kňaz v Misijnej spoločnosti sv. Vincenta de Paul

prezidentka AIC na Slovensku

 
sr. Mária, Spoločnosť Dcér kresťanskej lásky sv. Vincenta 
de Paul

Spolok sv. Vincenta de Paul
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Hodnoty, ktorými sa riadime v našej práci, sú postavené na základoch, ktoré položil 
sv. Vincent de Paull.

 
NAŠA VÍZIA 

Našou víziou je spoločnosť, v  ktorej má každý miesto, ktoré môže nazývať svojím 
domovom.

NAŠA MISIA 

Naším cieľom je ponúknuť ohrozeným ľuďom a ľuďom bez domova príležitosť naplniť 
svoj potenciál a posunúť sa smerom k nezávislej a pozitívnej budúcnosti.

NAŠE HODNOTY

•	 Ctíme potenciál ukrytý v ľuďoch – veríme v silu komunity, vytvárame priestor 
pre dobrovoľníkov a snažíme sa čo najviac rozvíjať potenciál ukrytý v našich 
klientoch.

•	 Cítime zodpovednosť za širšiu spoločnosť – snažíme sa o spravodlivosť pre všet-
kých, a to cez štrukturálne zmeny systému a podporu jednotlivcov na 
miestnej úrovni, ale aj celosvetovo.

•	 Naše slová premieňame na skutky – to, čo robíme, má väčšiu váhu ako to, čo 
hovoríme.

•	 Rešpektujeme práva a zodpovednosti, ktoré má organizácia, zamestnanci, 
dobrovoľníci, rovnako ako aj darcovia a prijímatelia našich služieb. 

HODNOTYNAŠE
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VŠEOBECNE PROSPEŠNÉ 
SLUŽBY POSKYTOVANÉ

Nezisková organizácia Depaul Slovensko v roku 2023 v súlade so svojím štatútom poskytovala 
všeobecne prospešné služby v oblasti sociálnej pomoci a humanitárnej starostlivosti podľa 
osobitného zákona zamerané najmä na prekonanie, resp. zmiernenie sociálnej núdze u ľudí 
bez prístrešia a na zabezpečenie ich lepšej integrácie do spoločnosti, a to nasledovne: 

•	 špecializované sociálne poradenstvo ako samostatnú odbornú činnosť podľa § 19 ods. 3 
zákona o sociálnych službách;

•	 terénnu sociálnu službu krízovej intervencie podľa § 24a zákona o sociálnych službách;

•	 sociálnu službu krízovej intervencie poskytovanú v nízkoprahovom dennom centre podľa 
§ 24b zákona o sociálnych službách;

•	 sociálnu službu krízovej intervencie poskytovanú v nízkoprahovej nocľahárni podľa § 25 
zákona o sociálnych službách;

•	 sociálnu službu krízovej intervencie poskytovanú v dvoch samostatných útulkoch podľa 
§ 26 zákona o sociálnych službách;

•	 sociálnu službu na riešenie nepriaznivej sociálnej situácie z dôvodu ťažkého zdravotného 
postihnutia, nepriaznivého zdravotného stavu alebo z dôvodu dovŕšenia dôchodkového 
veku v zariadení opatrovateľskej služby podľa § 36 zákona o sociálnych službách;

•	 prepravnú službu podľa § 42 zákona o sociálnych službách;

•	 podpornú službu podpora samostatného bývania podľa § 57 zákona o sociálnych službách;

•	 podpornú službu v stredisku osobnej hygieny podľa § 60 zákona o sociálnych službách.

•	 humanitárnu starostlivosť;

•	 aktivity v oblasti rozvojovej spolupráce a humanitárnej pomoci;

•	 organizovanie zbierok (materiálnych, finančných) na podporu jednotlivcov a skupín. 

V ROKU 2023

DEPAUL — VÝROČNÁ SPRÁVA
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A SOCIÁLNE SLUŽBY 

POSKYTOVANÉ 
TERÉNNOU FORMOU 

PREVÁDZKOVANÉ ZARIADENIA

V roku 2023 sme prevádzkovali 6 zariadení sociálnych 
služieb určených na pomoc ľuďom bez domova. Okrem 
toho sme klientom pomáhali a podporovali ich prostred-
níctvom Integračného programu bývania, ako aj v teréne.
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Nocľaháreň sv. Vincenta de Paul 

Nocľaháreň s kapacitou 200 miest je najväčšie zariadenie svojho druhu 
v strednej Európe. Poskytuje ľuďom bez domova nocľah, stravu, prístup 
k hygiene, nevyhnutné ošetrenie v rámci prvej pomoci a sociálne pora-
denstvo. Je prístupná každému občanovi, ktorý dosiahol vek 18 rokov. 
Jedinou podmienkou pre vstup do a pobyt v nocľahárni je príchod bez 
zbraní, alkoholu a omamných látok a  ich nepožívanie v priestoroch 
nocľahárne. Nocľaháreň je rozdelená na dve časti: ubytovanie pre ľudí 
bez domova, ktorí nie sú pod vplyvom alkoholu a drog, a nízkoprahovú 
časť, ktorá poskytuje ubytovanie pre ľudí pod vplyvom návykových látok. 

Nocľaháreň je od svojho otvorenia v roku 2006 v nepretržitej prevádzke. 
Brány nocľahárne sa otvárajú každý večer o 19:00 hod. Po príchode 
dostane každý klient posteľ, teplú večeru, môže sa osprchovať, oprať 
si šaty alebo využiť sociálny šatník. Z nocľahárne klienti odchádzajú 
ráno po raňajkách. Počas pracovných dní môžu využiť poradenstvo 
a pomoc sociálnych pracovníkov, ktorí klientom pomáhajú riešiť ich 
situáciu (vybavenie dokladov, hľadanie práce, ubytovania, vybavenie 
sociálnych dávok, lekárskeho ošetrenia a pod.).

Útulok sv. Vincenta de Paul

Útulok sv. Vincenta s  kapacitou 25 miest je určený pre ľudí v  núdzi 
vo vyššom veku alebo  so zhoršeným zdravotným stavom, u  kto- 
rých by pobyt na ulici spôsobil výrazné zhoršenie zdravotného sta- 
vu, či dokonca úmrtie. Útulok funguje 24 hodín denne. Ľudia bez do- 
mova tu môžu stráviť celý deň, dostávajú celodennú stravu, nevyhnutné 
ošatenie a obuv, možnosť osobnej hygieny a je im poskytované aj sociálne 
poradenstvo. Útulok sa nachádza v spoločnom areáli s nocľahárňou. 
Klienti útulku majú od októbra 2022 možnosť využiť tiež prepravnú 
službu poskytovanú organizáciou.

DEPAUL — VÝROČNÁ SPRÁVA
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Útulok sv. Lujzy de Marillac

Útulok sv. Lujzy s kapacitou 26 miest je uni-
kátne zariadenie na Slovensku určené pre 
ľudí bez domova so zlým zdravotným stavom, 
v rekonvalescencii alebo  s vážnymi zdravot-
nými obmedzeniami. 

Klienti prichádzajú do útulku priamo z  u- 
lice alebo po prepustení z  nemocnice. Ú- 
tulok poskytuje celodennú starostlivosť, 
ubytovanie a stravu, nevyhnutné oštrenie 
v rámci prvej pomoci, nevyhnutné ošatenie 
a obuv, sprevádzanie k lekárom, sociálne 
poradenstvo a v prípade nutnosti asistenciu 

pri osobných úkonoch. Klientom tiež vy-
bavujeme chýbajúce doklady, sociálne dávky, 
invalidné dôchodky a  hľadáme zariadenia, 
kde môžu zostať natrvalo (domov sociálnych 
služieb, zariadenie pre seniorov, ap.). 

Zariadenie opatrovateľskej služby (ZOS) sv. 
Lujzy de Marillac

Zariadenie s  kapacitou 9 miest slúži pre 
ľudí bez domova, ktorých zdravotný stav 
vyžaduje celodennú starostlivosť a ktorí majú 
priznanú odkázanosť na pomoc inej fyzickej 
osoby v potrebnom stupni. Zariadenie opat- 
rovateľskej služby sa nachádza v spoločnej 
budove s Útulkom sv. Lujzy de Marillac. Pos- 
kytuje celodenné ubytovanie a stravu, opat- 
rovateľskú a  ošetrovateľskú starostlivosť, 
sociálne poradenstvo vrátane sprevádzania na 
úrady, k lekárom ap.

Zo zariadenia odchádza väčšina klientov 
do ďalších pobytových sociálnych služieb. 
Klienti Útulku a  ZOS sv. Lujzy de Marillac 
majú možnosť využiť tiež prepravnú službu 
poskytovanú organizáciou.
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Ošetrovňa sv. Alžbety 

Ošetrovňa sv. Alžbety spája nízkoprahové 
denné centrum a stredisko osobnej hygieny 
určené primárne ľuďom, ktorí žijú na ulici 
a z rôznych dôvodov nevyužívajú žiadne iné 
dostupné sociálne služby pre ľudí bez do-
mova v  Bratislave. Ošetrovňa ambulantne 
poskytuje nevyhnutné ošetrenie v  rámci 
prvej pomoci, prípadne sprostredkovanie 
lekárskeho ošetrenia. Klienti sa v centre môžu 
osprchovať, vypýtať si teplú polievku, čisté 
šatstvo a sociálne poradenstvo. Ošetrovňu 
sv. Alžbety prevádzkujeme v spolupráci s VŠ 
zdravotníctva a sociálnej práce sv. Alžbety 
v  jej priestoroch, neďaleko Prezidentského 
paláca.

Terénna práca bl. Rozálie Rendu

Terénnu sociálnu službu krízovej interven-
cie (terénnu prácu) realizujeme v spolupráci 
s miestnymi samosprávami mestských častí 
Bratislava, Magistrátom hl. mesta SR Bratisla-
va,  Impleou - Implementačnou agentúrou 
MPSVR SR a Vincentínmi (Misijná spoločnosť 
sv. Vincenta de Paul). 

V roku 2023 sme túto službu zabezpečovali 
najmä na území Karlovej Vsi, Dúbravky, La-
mača a  Devínskej Novej Vsi. V  rámci služ-
by aktívne vyhľadávame ľudí bez domova, 
pravidelne navštevujeme miesta, kde sa 
zdržiavajú a poskytujeme im profesionálnu 

pomoc a podporu podľa aktuálnej potreby, 
nevyhnutné ošetrenie v rámci prvej pomo-
ci, nevyhnutné ošatenie a obuv, potraviny 
a  sociálne poradenstvo. Terénnou formou 
sme v roku 2023 vykonávali tiež špecializo-
vané sociálne poradenstvo ako samostatnú 
odbornú činnosť na území Bratislavského 
samosprávneho kraja.

Integračný program bývania

Vďaka nenávratnému finančnému príspevku 
z jedného z operačných programov EÚ, fi-
nančnej podpore Magistrátu hlavného mesta 
Bratislavy ale aj individuálnych darcov sme 
mohli aj v roku 2023 pokračovať v  ďalšom 
rozvoji Integračného programu bývania De-
paul Slovensko.  V programe bolo počas roka 
zapojených celkom 9 klientov. Úspešne sa 
nám darilo dopĺňať vybavenie nábytkovo- 
-materiálnej banky, z ktorej vypožičiavame 
vybavenie do domácnosti nájomníkom z ra-
dov našich klientov podľa potreby tak, aby 
vedeli plnohodnotne, funkčne a útulne bývať 
ihneď po nasťahovaní sa. Tento rok sme do 
tímu IPB k  dvom sociálnym pracovníkom 
prijali ďalšieho sociálneho pracovníka a aj 
dve psychologičky, na ktoré sa môžu klienti 
obrátiť v prípade, že potrebujú psychologickú 
pomoc.
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Klient Integračného 
programu bývania
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PROJEKTY 
PRE ĽUDÍ

BEZ DOMOVA

Projekty sú zamerané na osobný rozvoj ľudí bez do-
mova a získanie zručností ako obhajovať záujmy svojej 
komunity

DEPAUL — VÝROČNÁ SPRÁVA
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Rozvoj pracovného potenciálu

Program rozvoja pracovného potenciálu je 
zameraný na podporu ľudí žijúcich dlhodobo 
na ulici pri ich postupnej integrácii. V rámci 
programu sa ľudia bez domova zúčastňujú 
pracovných aktivít, ktoré sú spojené s a- 
traktívnymi benefitmi. Tie zvyšujú motiváciu 
v  programe pokračovať a  zlepšovať svoje 
pracovné zručnosti a návyky. Účastníci pro-
gramu majú tak viac príležitostí získať trvalú, 
stabilnú prácu. Program má viacero fáz, ktoré 
sú prispôsobené schopnostiam, možnostiam 
a  záujmu rôznych ľudí. V  rámci programu 
úzko spolupracujeme s mestskými časťami 
(Karlova Ves a Ružinov), pre ktoré ľudia bez 
domova ako dobrovoľníci upratujú verejné 
priestory a robia ďalšie verejno-prospešné 
práce.

Program je prístupný všetkým, vrátane klien-
tov nízkoprahovej nocľahárne. V roku 2023 
sa do programu zapojilo 136 ľudí bez domova 
a spolu odpracovali okolo 9 467 hodín. 

Ubytúlok

Ubytúlok poskytuje prechodné, komunitné 
ubytovanie pre ľudí bez domova, ktorí majú 
prácu, ale nemôžu si dovoliť bývať v  uby-
tovni či vo vlastnom bývaní. Klienti pre-
nocúvajú v samostatných izbách, v ktorých 
majú plnohodnotné zázemie. Vlastný kľúč od 
izby sa pre ľudí z Ubytúlku stáva symbolom 
zmeny v ich živote a dáva im nádej na lep-
šie zajtrajšky. Obyvatelia Ubytúlku aktívne 
spolupracujú so sociálnymi pracovníkmi na 

ďalšom riešení svojej situácie (napr. podpora 
pri udržaní zamestnania, riešenie exekúcií 
a osobných bankrotov). Pre Ubytúlok sú 
v  budove Nocľahárne sv. Vincenta de Paul 
vyhradené 2 izby, v  ktorých v  roku 2023 
bývalo 16 mužov a 3 ženy.

Komunitné organizovanie 

V rámci komunitného organizovania sa usi- 
lujeme o to, aby bol hlas našich klietov vy- 
počutý. Svoje skúsenosti z dennodeného 
života, z návštev úradov, zamestnávate- 
ľov, zdravotných zariadení a ďalších inšti- 
túcií zdieľajú s  ostatnými na pravidelných 
komunitných stretnutiach, kde spoločne 
s nami hľadajú ďalšie možné postupy a rie- 
šenia svojich situácií. Snažíme sa ich vy-
počuť, motivovať a  vyzbrojiť, aby dokáza-
li obhajovať svoje práva a úspešne čeliť 
výzvam, ktoré zažívajú. Na úrovni organi- 
zácie, v spolupráci s našimi klientmi sa sna-
žíme poukázať aj na potrebu zmien v legis-
latíve, ktoré by v mnohom uľahčili život ľuďom 
v nepriaznivých životných situáciách. 
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Rok 2023 sa niesol v intenzívnom prepájaní 
komunít. Podarilo sa nám zorganizovať nie-
koľko spoločných stretnutí s pracovníkmi aj 
klientmi organizácie Proti prúdu, ktorá sídli 
neďaleko nášho Útulku sv. Lujzy. Príjemné 
boli stretnutia našich klientov pri spoločných 
kreatívnych dielňach, leto sme spolu ukončili 
piknikom pri fontáne na Námestí slobody, 
v nocľahárni sa zas konalo informačné stret-
nutie o možnosti predaja časopisu Nota Bene.

V roku 2023 sa nám podarilo začať spoluprácu 
s organizátormi festivalu dokumentárnych 
filmov Jeden svet a premietanie jedného z fes- 
tivalových filmov prebehlo priamo v našej níz-
koprahovej Nocľahárni sv. Vincenta de Paul. 
Spolu s Prügerkou, kultúrnym komunitným 

Diskusia v Prügerke

centrom sme zorganizovali diskusiu o aktivi-
tách nášho integračného programu bývania. 
Živá knižnica, silný a  efektívny nástroj na 
búranie predsudkov a stereotypov o rôznych 
skupinách ľudí, bola v roku 2023 súčasťou 
dvoch podujatí – Bratislavské mestské dni 
a Depaul pod hviezdami. Živými knihami sa 
stali klienti a  kolegovia z  Depaul-u, o kto- 
rých príbehy prejavilo záujem množstvo náv-
števníkov. 

Významnou novinkou v rámci šírenia pove-
domia o našej práci a výzvach, s ktorými sa 
potýkajú vo svojom živote ľudia bez domova, 
bolo spustenie podcastu Ulica nie je domov. 
Pozvanie do podcastu prijalo viacero kolegov 
a kolegýň organizácie Depaul ako aj externých 
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odborníkov. Súčasťou takmer každej epizódy boli aj naši klienti, ktorých 
myšlienky a skúsenosti na dané témy odznievajú v jednotlivých epizó-
dach v podobe nahrávok alebo boli priamo hosťami v štúdiu. Počas roku 
2023 sme s našimi klientmi a klientkami na komunitných stretnutiach 
hovorili o viacerých témach, ktoré ich zaujímali. Medzi inými rezonovala 
aj téma parlamentných volieb, ktorá vyvrcholila zorganizovaním pred-
volebnej diskusie priamo v nocľahárni. Spoluorganizátorom podujatia 
boli Aktuality.sk.

Podarilo sa nám tiež nadviazať spoluprácu s absolventkami VŠVU Teréziou 
Lomnickou a Paulínou Pokryvkovou. Pre našich klientov v Útulku sv. 
Lujzy navrhli a realizovali originálnu maľbu, ktorá zdobí steny jedálne. 
Zaujímavou skúsenosťou bolo zapojenie klientov do projektu Nebývam, 
ale žijem, ktorú organizovalo Stredoslovenské osvetové stredisko 
Banská Bystrica v spolupráci s profesionálnymi fotografmi Gabrielou 
Teplickou a Alanom Hyžom. Vernisáž fotografií, ktorých autormi boli 
naši klienti, sa uskutočnila na podujatí Doma dobre. V roku 2023 sme 
pokračovali v aktivitách, zameraných na šírenie povedomia o ľuďoch 
bez domova mladým ľuďom. Teší nás, že sa naša organizácia stala aj 
v roku 2023 súčasťou podnetného projektu MiniErasmus. Vďaka nemu 
našu nocľaháreň mohli osobne navštíviť aj stredoškoláci študujúci na 
školách v rôznych slovenských mestách.

Maľba na stene 
v jedálni Útulku sv. Lujzy

25

2023



DOBROVOĽNÍCTVO
Jednou z hlavných hodnôt Depaul Slovensko je dôvera v kultúru dobrovoľníctva a tvo- 
renie podmienok, aby dobrovoľníci mohli naplno vyjadriť svoj záujem a súcit. Veríme, 
že práve dobrovoľníci často tvoria most medzi ľuďmi, ktorí sa ocitli na periférii spoloč- 
nosti a inými komunitami. Práve dobrovoľníci sú často nositeľmi misie a vízie Depaul a v kaž- 
dodennej realite advokujú za ľudí bez domova, a tak im vracajú ľudskú tvár. Naši zamestnanci 
a dobrovoľníci zohrávajú kľúčovú úlohu v plnení našej misie. V roku 2023 sa nám podarilo 
posilniť dobrovoľníctvo v organizácii a spustiť dobrovoľnícky program v takmer všetkých 
službách, ktoré v organizácii poskytujeme.

•	  V roku 2023 strávilo 116 individuálnych dobrovoľníkov 1 514,5 hodín dobrovoľníckou 
službou. Z toho 86 dobrovoľníkov pravidelne pomáhalo v Nocľahárni sv. Vincenta 
de Paul a 19 dobrovoľníkov v Útulku sv. Lujzy de Marillac. 

•	 	Náš program ‘Guľášovanie’ -  varenie polievky pre ľudí bez domova v Nocľahárni sv. 
Vincenta de Paul - podporil kultúru dobrovoľníctva najmä vo firemnom prostredí 
a zapojilo sa doň 50 skupín s 354 dobrovoľníkmi, ktorí pripravili 4 000 litrov polievky 
počas viac ako 250 hodín času.  

•	 	Dobrovoľnícky program v Depaul Slovensko získal najvyšší stupeň značky kvality 
udeľovanej Platformou dobrovoľníckych centier a organizácií: S dobrovoľníkmi  
a dobrovoľníčkami to vieme! 

•	 	V rámci krajského oceňovania Srdce na dlani 2023, Depaul Slovensko získal ocenenie 
v kategórii Podpora dobrovoľníctva. 

•	 	V uplynulom roku sme podporili rozvoj firemného dobrovoľníctva prostredníctvom 
nového programu Integrácia firemných spoluprác a zorganizovali sme niekoľko 
workshopov priamo v prostredí firemných partnerov.  

•	 	V rámci podpory dobrovoľníctva a šírení povedomia o problematike bezdomovstva 
sme zorganizovali diskusie, prezentácie a interaktívne workshopy pre viac ako 150 
študentov a mladých ľudí. 

•	 	Skvalitnili sme podporu a starostlivosť o dobrovoľníkov prostredníctvom pravidel-
ných skupinových supervízií podľa charakteru zariadenia. 
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HUMANITÁRNA 
POMOC

UKRAJINE

Medzi základné vincentínske hodnoty patrí pomoc tým 
najnúdznejším, a preto vznikol aj program humanitárnej 
pomoci Ukrajine – v dôsledku ruskej invázie sa vo feb-
ruári 2022 v priebehu pár dní na Ukrajine ocitli bez 
domova státisíce ľudí. Viac než milión ľudí aj po dvoch 
rokoch tejto vojny neustále trpí humanitárnou krízou 
a potrebujú základnú materiálnu pomoc.
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Počas roka 2023 náš tím pracovníkov v spolupráci s Depaul International 
a Depaul Ukrajina pokračoval v  dodávkach humanitárnej pomoci do 
najviac vojnou zasiahnutých území. V roku 2023 sme celkovo vyslali 
73 kamiónov, ktoré spolu previezli cez 1 300 ton humanitárnej pomoci. 
Pomoc z veľkej časti tvorili základné potraviny a hygiena, ale distribuovali 
sa tiež generátory, sviečky, baterky, deky, obliečky, oblečenie, hračky, 
knihy, elektrické či mechanické postele, invalidné vozíky, zdravotnícky 
materiál a zdravotnícke zariadenia, technické vybavenie ako aj zásoby 
dreva, ktoré pomohli ľuďom na Ukrajine zmierniť chladné zimné obdobie. 
Humanitárna pomoc sa distribuovala v mestách prostredníctvom den-
ných distribučných centier, ale aj priamo v teréne ľuďom, ktorí si po ňu 
neboli schopní sami prísť.

V  apríli 2023 mal premiéru dokument, na ktorého príprave sme sa ako 
organizácia podieľali, s názvom „Čo ste urobili Rusom?“, ktorý cez príbe-
hy obyčajných ľudí mapuje, ako vyzerá humanitárna kríza na Ukrajine. 
Druhá premiéra v septembri 2023 uskutočnila aj v Londýne, za účasti 
riaditeľa našej organizácie. 

Koncom roka 2023 sme začali s postupným ukončovaním činnosti, keďže 
cieľom bolo pomôcť priviesť Depaul Ukrajina k samostatnosti a tak sa 
činnosť postupne presúva na tímy pracovníkov Depaul Ukrajina. Časť 
humanitárnej pomoci v roku 2023 bola realizovaná aj vďaka projektu 
financovaného z grantu Slovenskej agentúry pre medzinárodnú rozvojovú 
spoluprácu (SAMRS). Keďže nám zvýšili finančné prostriedky, rozhodli 
sme sa na základe odporučenia Depaul Ukrajina tieto prostriedky použiť 
na nákup slnečnicových palivových brikiet, ktoré plánujeme distribuovať 
vo vojnou značne poznačených – neplynofikovaných alebo čiastočne 
plynofikovaných obciach v Mykolajivskej a Chersonskej oblasti.
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ŠTATISTIKY 
ZA ROK 2023

V nasledujúcej kapitole uvádzame štatistiky sociálnych 
služieb za rok 2023. Pokiaľ ide o sociálne služby, hoci sú 
údaje za jednotlivé zariadenia a projekty presné, je potrené 
vziaťdo úvahy, že čísla za celú organizáciu nemôžu byť 
jednoduchým aritmetickým súčtom jednotlivých úda-
jov z projektov, pretože jeden človek môže počas roka 
využívať viaceré naše služby. Okrem toho v nízkopra-
hových službách pomáhame aj ľuďom bez dokladov, 
takže nedokážeme jednoznačne rozlíšiť jednotlivých 
prijímateľov služieb, ak prechádzajú z jedného projektu 
na druhý. 
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DEPAUL SLOVENSKO 
V ROKU 2023

POČET KLIENTOV

NOVÍ OSTATNÍ 2023

Nocľaháreň sv. Vincenta de Paul 408 758 1166

Útulok sv. Vincenta de Paul 25 15 40

Útulok a ZOS sv. Lujzy de Marillac  48 29 77

Ošetrovňa sv. Alžbety 343 484 827

Terénna práca bl. Rozálie Rendu 38 123 161

Integračný program bývania 9 5 14

SPOLU 871 1414 2285*

*Kvalifikovaný odhad jedinečných klientov je 1850 klientov.

DEPAUL SLOVENSKO 
V ROKU 2023

KAPACITA 
POSTELÍ 

POSKYTNUTÉ 
JEDLO 

POSKYTNUTÉ 
NOCĽAHY 

ZDRAVOTNÉ 
OŠETRENIE  

KONTAKTY S 
KLIENTMI

Nocľaháreň sv. Vincenta de Paul  200 95 467 60 260 587
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Útulok sv. Vincenta de Paul  25 20 850 6 942 25

Útulok a ZOS  sv. Lujzy de Marillac  35 31 995 10 640 1 185

Ošetrovňa sv. Alžbety  12 757 1 212 13 326

Terénna práca bl. Rozálie Rendu 153 91 3 431

Integračný program bývania 10 2 933 553

SPOLU 270 161 222 80 775 3 100 17 310

DEPAUL SLOVENSKO 
V ROKU 2023

POČET KLIENTOV 
PODĽA POHLAVIA POČET KLIENTOV PODĽA VEKU

SPOLU
MUŽI ŽENY neur-

čené 18-20 26-39 40-64 65+

Nocľaháreň 
sv. Vincenta de Paul  933 233 13 111 305 660 77 1 166

Útulok sv. Vincenta 
de Paul  35 5 0 1 2 27 10 40

Útulok a ZOS  sv. Lujzy 
de Marillac   68 9 0 0 1 53 23 77

Ošetrovňa sv. Alžbety  827 827

Terénna práca 
bl. Rozálie Rendu  161 161

Integračný program 
bývania 11 3 0 0 0 7 7 14
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DEPAUL SLOVENSKO 
V ROKU 2023

NOCĽAHÁREŇ 
SV. VINCENTA 

DE PAUL**

ÚTULOK SV. 
VINCENTA DE 

PAUL 

ÚTULOK 
A ZOS  SV. 
LUJZY DE 

MARILLAC 

OŠETROVŇA 
SV. ALŽBETY 

TERÉNNA 
PRÁCA BL. 

ROZÁ-
LIE RENDU

INTEGRAČNÝ 
PROGRAM 

BÝVANI
SPOLU 

Počet poskytnutých 
intervencií sociálneho 

poradenstva 
1 311 877 1 697 850 1 646 553 6 934

Klienti, ktorým boli 
vybavené sociálne 
dávky a dôchodky 

39 9 11 27 18 5 109

Klienti, ktorí prešli do 
stabilného bývania**  44 3 16 18 10 5 96

Klienti, ktorým boli 
vybavené chýbajúce 

dokumenty 
7 15 34 28 20 6 110

Poskytnutá hygiena 
(sprcha, šatník)  12 150 2 070 3 300 3 605 21 125

**Vzhľadom na nízkoprahový charakter niektorých našich služieb nemáme informáciu, čo 
sa deje so všetkými klientmi, ak prestanú využívať naše služby. 
 

FINANČNÉ SPRÁVY 

VÝNOSY 2023

Príspevky za poskytnuté služby 189 804,79€

Prijaté dary 63 520,16€

Iné ostatné výnosy 7 559,46€

Tržby z predaja dlhodobého majetku 100,00€

Výnosy z nájmu majetku 8 864,64 €

Prijaté príspevky od organizačných zložiek Depaul International 2 653 898,70 €

Prijaté príspevky od právnických osôb 38 8813,52 €

Prijaté príspevky od fyzických osôb 549 345,75 €

33

2023



w

Príspevky z podielu zaplatenej dane 60 207,45 €

Prijaté príspevky z verejných zbierok 9 659,02 €

Dotácie 1 490 042,85 €

SPOLU 5 421 816,34 €

NÁKLADY 2023

Spotreba materiálu 3 035 238,51 € 

Spotreba energie 83 533,15 € 

Opravy a udržiavanie 7 975,15 € 

Cestovné 4 137,89 € 

Náklady na reprezentáciu 4 402,43 €        

Ostatné služby (stravovanie, likvidácia odpadu, pranie) 550 396,88 € 

Mzdové náklady 1  148 283,20 €  

Zákonné sociálne poistenie a zdrav. poistenie 384 139,62 € 

Zákonné sociálne náklady 67 252,50 € 

Ostatné dane a poplatky 411,20 € 

Úroky 0,04 € 

Kurzové straty 488,15 €

Manká a škody 0,06 €

Iné ostatné náklady      5 407,69 €
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Odpisy dlhodobého nehmotného a hmotného majetku 37 929,30 €

Poskytnuté príspevky organizačným zložkám 7 618,19 € 

Poskytnuté príspevky iným účtovným jednotkám 26 299,74 €

Poskytnuté príspevky fyzickým osobám (klientom)  58 302,64 €

SPOLU 5 421 816,34€

PODIEL NÁKLADOV PREVÁDZOK V RÁMCI SOCIÁLNYCH SLUŽIEB 

Útulok a ZOS sv. Lujzy de Marillac   22 % 549 379,46 € 

Nocľaháreň sv. Vincenta de Paul   34 % 835 384,94 € 

Útulok sv. Vincenta de Paul   6 % 147 837,23 € 

Ošetrovňa sv. Alžbety   5 % 112 150,44 € 

Terénna práca bl. Rozálie Rendu 7 % 165 370,75 € 

Komunitná práca sv. Jozefa (komunitné organizovanie)  2 % 49 187,07 € 

Integračný program bývania 5 % 120 829,98 € 

Podpora dobrovoľníckej činnosti 2 % 46 643,93 €

Kancelária organizácie   17 % 418 515,10 €

SPOLU SOCIÁLNE SLUŽBY  100 % 2 445 298,90 €
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PODIEL NÁKLADOV SOCIÁLNYCH SLUŽIEB A HUMANITÁRNEJ 

POMOCI NA CELKOVÝCH NÁKLADOCH

Humanitárna pomoc pre ľudí na Ukrajine 55 % 2 976 517,44 €             

Sociálne služby 45 % 2 445 298,90 €               

SPOLU DEPAUL SLOVENSKO 100 %  5 421 816,34 €

AKTÍVA

Stavby  857 153,07 € 

Samostatné hnuteľné veci a súbory hnuteľných vecí 58 888,70 € 

Dopravné prostriedky 90 808,80 €  

Drobný dlhodobý hmotný majetok 1 998,00 €

Obstaranie dlhodobého hmotného majetku 13 062,00 €

Pokladnica a ceniny 18 020,36 €

Bankové účty 812 956,87 €

Odberatelia 12 942,24 €

Ostatné pohľadávky 51 185,15 €

Pohľadávky voči zamestnancom 20 501,94 €

Iné pohľadávky 446,46 €

Náklady budúcich období 8 124,42€

AKTÍVA CELKOM                                                                                                                                  1 946 088,01 €
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PASÍVA

Oprávky k stavbám 182 399,10 €

Oprávky k samostatným hnuteľným veciam 
a k súborom hnuteľných vecí

36 606,87 €

Oprávky k dopravným prostriedkom 77 514,81 €

Dodávatelia 33 586,15 €

Krátkodobé rezervy 46 856,4O €

Ostatné záväzky 155,00 €

Zamestnanci 87 835,34 €

Zúčtovanie so Sociálnou poisťovňou a zdr. poisťovňami 52 005,11 €

Ostatné priame dane  8 712,11 €

Daň z pridanej hodnoty 2,40 €

Dotácie a ostatné zúčtovanie so štátnym rozpočtom        (40 489,66) €

Dotácie a zúčtovanie s rozpočtami územnej samosprávy 19 997,11 €

Iné záväzky 32 512,28 €

Výnosy budúcich období  1 344 295,84 €

Základné imanie  66,39 €

Nevysporiadaný výsledok hospodárenia minulých rokov  13 759,90 €

Ostatné dlhodobé záväzky 50 272,85 €

PASÍVA CELKOM                                                                                                                                  1 946 088,01 €
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EKONOMICKY OPRÁVNENÉ NÁKLADY

Ekonomicky oprávnené náklady na jedného prijímateľa sociálnej služby podľa zákona č. 
448/2008 Z.z. o sociálnych službách, podľa druhu poskytovanej sociálnej služby za kalendárny 
rok 2023:

Špecializované sociálne poradenstvo 
(§19 ods.3)

13 513,85 € x 1 služba

Terénna sociálna služba krízovej 
intervencie (§24a)

211 046,21 € x 1 služba

Nízkoprahové denné centrum (§24b) 16 574,35 € x 6 klientov

Nocľaháreň (§25) 4 278,12 € x 200 klientov

Útulok (§26) 8 325,61 € x 49 klientov

Zariadenie opatrovateľskej služby (§36) 39 999,17 € x 6 klientov

Prepravná služba (§42) 21 707,54 € x 1 služba

Stredisko osobnej hygieny (§60) 38 164,81 € x 1 služba

Podpora samostatného bývania (§57) 152 240,81 € x 1 služba

PRÍLOHY VÝROČNEJ SPRÁVY

V súlade s ustanovením § 34 ods. 2 zákona č. 213/1997 Z. z. o neziskových organizáciách 
poskytujúcich všeobecne prospešné služby tvorí účtovná závierka neziskovej organizácie 
Depaul Slovensko a zhodnotenie základných údajov v nej obsiahnutých ako príloha č. 1 
neoddeliteľnú súčasť tejto výročnej správy.

VÝROK AUDÍTORA

Účtovná závierka neziskovej organizácie Depaul Slovensko k dátumu 31.12.2023 bola overená 
audítorom. Audítorská spoločnosť Ernst & Young Slovakia vydala dňa 14.6.2024 k účtovnej 
závierke nasledovný výrok: „Podľa nášho názoru priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý 
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a verný obraz finančnej situácie Organizácie k 31.decembru 2023 a výsledku jej hospodárenia 
za rok končiaci sa k uvedenému dátumu podľa zákona č. 431/2002 Z.z. o účtovníctve v znení 
neskorších predpisov.”
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V mene celého tímu Depaul ďakujeme našim 
klientom, že sme aj v roku 2023 mohli byť 
súčasťou ich príbehu.

V mene nás a našich klientov ďakujeme všet- 
kým, ktorí nám počas roka pomohli akým-
koľvek spôsobom: 

1st Class Agency; 2create; Agentúra Po-
hoda; Andrea Panáková; Anwell s.r.o.;  
Apoštolský nuncius na Slovensku Mons. 
Nicola Girasoli; Arval Competence Cen- 
tre Bratislava; Arcibiskupský úrad v  Bra- 
tislave; AT&T; Ave plus s.r.o.; Beauty & Care 
s.r.o.; Bohéma; Bratislavský samosprávny 
kraj; British International School Bratisla-
va; Centrum pre filantropiu; Centrum rod-
iny Dúbravka; clinica orthopedica, s.r.o.; 
Cirkevná základná škola – Narnia; Citibank; 
Časopriestor; Daibau Slovakia; Darujme.
sk; DELL; Dedoles s.r.o.; Denník SME; De-
paul International; Domov sv. Jána z Boha, 
n.o.; Dobrý ježko; Donio Slovensko; Edu-
ma n.o.; Ernst & Young Slovakia; Epitheton 
s.r.o.; Gabriela Teplická; Generali Poisťovňa 
a.s.; Gymnázium Antona Bernoláka; Gréc-
kokatolícka charita; časopis Cesta; Hu-
mana; Henkel ; IBM; IKEA; Implementačná 
agentúra Ministerstva práce, sociálnych vecí 
a rodiny SR;  Ingrid Ištóková; Advokátska 
kancelária Lalíková s.r.o.; Komunita Sant´E-
gidio; Konferencia biskupov Slovenska; Ko-
munitné centrum Prügerka; Lenovo; Lidl 
Vajnory; Magistrát hl. mesta SR Bratislava; 
Mestské časti Bratislava — Dúbravka, Karlova 
Ves, Nové Mesto, Petržalka, Rača, Ružin-
ov; Mercedes Benz; Mgr. Mestská knižnica 
v Bratislave; Mgr. Eva Braxatorisová; Micro-
soft Slovakia s.r.o.; Michal Kordoš; Milosrdní 

bratia sv. Jána z  Boha; Misijná spoločnosť 
sv. Vincenta de Paul; Ministerstvo financií 
SR; Ministerstvo investícií, regionálneho 
rozvoja a informatizácie SR; Ministerstvo 
práce sociálnych vecí a  rodiny SR; Mon-
day Lovers s.r.o.; optika OPTOBRIL; MUDr. 
Andrea Lukšicová; MUDr. Daniela Takáčová; 
MUDr. Marián Halás PhD.; Milan Chalmovský 
; Národná Banka Slovenska; Nadácia Pontis; 
Nadácia EPH; Nadácia Slovenskej sporiteľne; 
Nadácia TA3; Nadácia TESCO; Nadácia SPP; 
Nadácia Volkswagen; Navždi mladí; Novplas-
ta, s.r.o.; Nora Ibsen; O2 Slovakia; Operačný 
program potravinovej a základnej materiál-
nej pomoci FEAD; MUDr. Marián Halás PhD.; 
OZ Equita; OZ Gaudete Devínska Nová Ves 
; OZ LenDo; OZ Motor-Car; OZ Proti prúdu; 
OZ Kresťania v meste; OZ Stará tržnica; OZ 
Vagus; Paulína Pokryvková; PERFECT BODY, 
s. r. o.; Poláček & Partners; Porticus; Postoj; 
Pravda; Prezidentka SR Zuzana Čaputová; 
Prior; Prvá stavebná sporiteľňa; PS Digital; 
PWC; Rádio Lumen; Rajo; Reformovaná cirkev, 
zbor Bratislava; Regionpress; Rímskokatolícka 
cirkev – farnosti Prievoz, Ružinov; Rozhlas 
a televízia Slovenska; rychlotest-covid s. r. 
o.; Slovenská katolícka charita; SOCIA; Spo-
jená škola sv. Vincenta de Paul; Spoločnosť 
dcér kresťanskej lásky sv. Vincenta de Paul; 
Staromestská knižnica; Tatrak s.r.o.; Teré-
zia Lomnická; TESCO STORES SR a.s.; Tex-
til House Slovakia; TV Bratislava; TV Lux; 
TV Ružinov; TV TA3; .týždeň; United States 
Conference of Catholic Bishops ; Unizdrav; 
Veľvyslanectvo Írskej republiky; Veľvyslan-
ectvo Rakúskej republiky; vidno s.r.o.; Vysoká 
škola zdravotníctva a sociálnej práce sv. 
Alžbety; YEME; ZSE; ZŠ Beňovského. 

POĎAKOVANIA
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Ďakujeme tiež všetkým prenajímateľom, ktorí 
boli ochotní otvoriť svoje srdcia a dvere svo-
jich bytov ľuďom bez domova  a  mnohým 
ďalším, aj anonymným darcom.

Naše poďakovanie patrí aj dobrovoľníkom, 
ktorí prispeli tým najvzácnejším - svojím 
časom a  prítomnosťou, ktoré v  roku 2023 
venovali našim klientom.
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Z NEVIDITEĽNÝCH
JEDNA
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Pani Petra je veľmi milá, upravená a ele- 
gantná žena. Má 55 rokov a  vždy krásne 
nafarbené vlasy. Je jednou z 80 % „nevid-
iteľných“ ľudí, ktorí prišli o  domov a  nes- 
padajú do stereotypnej predstavy o  ľu-
ďoch bez domova. Chodí do dvoch za- 
mestnaní. Jej záľubou je cvičenie na workou-
tových strojoch a čítanie kníh. Žije v chatke, 
v ktorej má krásne upratané.

Rada sa stará o záhradu pri chatke. Má blízky 
vzťah k  prírode a  citlivé srdce. „Keď zasa-
dím kvetinku a diviak mi ju zje, hovorím si, 
nevadí, aspoň diviačik sa najedol. Zemiaky 
mi rozhrabala divá zver. Ale aspoň niekto sa 
nejedol,“ smeje sa. „Keď nájdem napríklad 
zhnitú paradajku alebo papriku, zasadím ju 
a vyrastie. Takto pestujem. Snažím sa zveľadiť 
si chatku a jej okolie.“

Vo svojom živote zažila toho dosť aj na de-
sať životov... Napriek všetkým bolestivým 
skúsenostiam sa nevzdáva a je inšpiráciou pre 
mnohých z nás. Snaží sa nestratiť motiváciu 
žiť každý deň naplno. „Keď si uvedomím, čo 
som všetko prežila... Ale čo už plakať nad 
rozliatym mliekom... Kúpi sa nové,“ hovorí.

V minulosti pracovala ako zdravotná sestra. 
Bola tu pre tých, ktorí potrebovali pomoc, 
no ona sama zažila veľa bolesti. Jeden syn 
jej zomrel ako malý, druhý v mladom veku. 
V krátkom čase prišla aj o ďalších blízkych. 
Bola vydatá, no rozviedla, pretože vo vzťahu 
zažívala násilie. V ďalšom manželstve sa to 
opakovalo. Rozviedla sa. Neskôr mala part-
nera, no opäť bolo vo vzťahu násilie. Rozhodla 
sa od partnera odsťahovať, žiť samostatne, 
postarať sa o seba. Prišla však o zamestnanie, 
a teda aj o príjem. Postupne sa ocitla až na 
ulici, no stále sa z nej snažila dostať. Bývala na 
ubytovni, pracovala v reštaurácii, upratovala.

Do jej života prišiel muž, no aj ďalšia smut-
ná udalosť. „Zomrel. Sedela som na lavičke. 
Nemala som kam ísť. No a znova som bola 
na ulici. Snažila som sa pozviechať, aby som 

nežila v  chatke. Po známosti som zohnala 
rodinný dom, zamestnala som sa v  dobrej 
robote. Finančne mi to však nevychádzalo. 
Mala som potom priateľa, ale ma bil a týral, 
tak som od neho utiekla.“

Neskôr stretla svoju lásku. „Boli sme manželia 
15 rokov. Bývali sme u jeho rodičov a neskôr 
na ubytovni. Robila som vtedy v kuchyni, no 
prišla pandémia a stratila som prácu. Ocit- 
li sme sa na ulici. Bývali sme pri Dunaji. 
Môj manžel robil 42 rokov šoféra, no jeho 
dôchodok bol nízky, nevychádzalo nám to.“ 
Neskôr bývali v chatke. Dni však boli ťaživé 
a alkohol bol pre nich aspoň dočasným úni-
kom pred smútkom.

Pani Petra platila výživné na syna, ktorý žil 
s jej bývalým partnerom. Nakoľko jej financie 
nevychádzali, dostala sa do výkonu trestu 
odňatia slobody za neplatenie výživného. 
Krátko po tom, ako sa vrátila domov z väzenia, 
jej manžel zomrel. „Dostala som sa do depresií 
a môj zdravotný stav sa zhoršil. Potom som 
sa dozvedela, že mi zomrel syn. Všetko na 
mňa doľahlo. Pomáhala som si alkoholom.“ 
Chodila na liečenie a užívala lieky na depre-
siu. Ich vedľajšie účinky ju však oslabovali 
a nebola schopná pracovať. „Povedala som 
si, že ja sama si musím pomôcť. Zo dňa na 
deň som si povedala koniec alkoholu a tak 
to držím doteraz.“

Petra si našla dve práce. „Fyzicky nevládzem, 
robím to z  posledných síl. Bolia ma ruky 
a nohy, nevládzem chodiť. Keď som v pohybe, 
je to lepšie. Mám problémy s kĺbmi a bolesti 
po zlomení chrbtice. Ale musím niečo robiť. 
Do roboty vstávam o  pol 4 ráno. Poobede 
utekám do druhej roboty. Stále som v pohybe. 
Koľkokrát idem okolo cukrárne a mám chuť 
na zákusok. Ale nemôžem si ho dať. Musím 
všetko prerátať.“

Popri dvoch zamestnaniach cvičí v parku na 
workoutových strojoch. Bola jedna z prvých, 
ktorá začala na nich cvičiť. Inšpirovala ďalších, 
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ktorí potrebovali nabrať odvahu pridať sa. 
„Musím si nájsť novú hodinku, kedy budem 
chodiť cvičiť, lebo už je tam plno,“ konštatuje 
s úsmevom. Hovorí, že cvičenie jej pomáha 
zvládať depresiu. „A k tomu som si ešte zoh- 
nala knihu angličtiny pre samoukov a slov- 
níky, postupne to oprašujem.“

Čo by odkázala verejnosti? „Veľa ľudí bez 
domova chodí v  čistom. Ak by ste takého 
človeka stretli, nepovedali by ste, že je bez 
domova. Taký človek má značkovú bundu 
a  tenisky. A  z  kade ich má? Z  kontajnera. 
Mnohí sa snažia, pracujú. Keby ste sa človeka 
na lavičke opýtali, kedy jedol napríklad taký 
pomaranč... To sú pre niekoho bežné veci. 
Niektorí si nemajú ani kde uvariť čaj.“

Pani Petre prajeme veľa zdravia a ďakujeme za 
inšpiráciu, že napriek všetkému náročnému, 
čo zažila, nestráca motiváciu žiť dni naplno.

#SOMČLOVEK

DEPAUL — VÝROČNÁ SPRÁVA
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Vidieť pod nálepkou „bezďák“ 
človeka v núdzi vyžaduje 

zmeniť slovník a prehodnotiť 
váhu slov.

s jazykovedcom 
Romanom Soókym

Z ROZHOVORU

Iba prehodnocovaním 
váhy našich slov – teda 

uváženým a citlivým 
jazykom, ktorý nás núti 
upúšťať od jazykových 

nálepiek, sa vieme 
dopracovať k pozitívnej 

zmene.

Rozličné štylizácie 
navodzujú ľuďom 

rozličné konotácie, 
a preto neuváženým či 
necitlivým používaním 

jazyka (ne)vedomky 
skutočne prispievame 
k šíreniu stereotypov.

"
"

"Hoci je pre našu orientáciu 
vo svete potrebné vedieť 
pomenovať realitu, dokážeme 
to robiť aj bez podnecovania 
k nežiadúcim asociáciám, 
ktorými je napríklad slovo 
„bezďák“ nasiaknuté.

"
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Správa nezávislého audítora

Správnej rade, dozornej rade a štatutárnemu zástupcovi DEPAUL SLOVENSKO, nezisková organizácia:

Správa z auditu účtovnej závierky

Názor

Uskutočnili sme audit účtovnej závierky DEPAUL SLOVENSKO, nezisková organizácia („Organizácia“),
ktorá obsahuje súvahu k 31. decembru 2023, výkaz ziskov a strát za rok končiaci sa k uvedenému
dátumu, a poznámky, ktoré obsahujú súhrn významných účtovných zásad a účtovných metód.

Podľa nášho názoru, priložená účtovná závierka poskytuje pravdivý a verný obraz finančnej situácie
Organizácie k 31. decembru 2023 a výsledku jej hospodárenia za rok končiaci sa k uvedenému dátumu
podľa zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov (ďalej len „zákon
o účtovníctve“).

Základ pre názor

Audit sme vykonali podľa medzinárodných audítorských štandardov (International Standards on
Auditing, „ISA“). Naša zodpovednosť podľa týchto štandardov je uvedená v odseku Zodpovednosť
audítora za audit účtovnej závierky. Od Organizácie sme nezávislí podľa ustanovení zákona č. 423/2015
o štatutárnom audite a o zmene a doplnení zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších
predpisov (ďalej len „zákon o štatutárnom audite“) týkajúcich sa etiky, vrátane Etického kódexu audítora,
relevantných pre náš audit účtovnej závierky a splnili sme aj ostatné požiadavky týchto ustanovení
týkajúcich sa etiky. Sme presvedčení, že audítorské dôkazy, ktoré sme získali, poskytujú dostatočný a
vhodný základ pre náš názor.

Zodpovednosť štatutárneho orgánu za účtovnú závierku

Štatutárny orgán je zodpovedný za zostavenie tejto účtovnej závierky tak, aby poskytovala pravdivý
a verný obraz podľa zákona o účtovníctve a za tie interné kontroly, ktoré považuje za potrebné na
zostavenie účtovnej závierky, ktorá neobsahuje významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo
chyby.

Pri zostavovaní účtovnej závierky je štatutárny orgán zodpovedný za zhodnotenie schopnosti
Organizácie nepretržite pokračovať vo svojej činnosti, za opísanie skutočností týkajúcich sa
nepretržitého pokračovania v činnosti, ak je to potrebné, a za použitie predpokladu nepretržitého
pokračovania v činnosti v účtovníctve, ibaže by mal v úmysle Organizáciu zlikvidovať alebo ukončiť jej
činnosť, alebo by nemal inú realistickú možnosť než tak urobiť.

Zodpovednosť audítora za audit účtovnej závierky

Našou zodpovednosťou je získať primerané uistenie, či účtovná závierka ako celok neobsahuje
významné nesprávnosti, či už v dôsledku podvodu alebo chyby, a vydať správu audítora, ktorá vyjadruje
náš názor.  Primerané uistenie je uistenie vysokého stupňa, ale nie je zárukou toho, že audit vykonaný
podľa ISA vždy odhalí významné nesprávnosti, ak také existujú. Nesprávnosti môžu vzniknúť v
dôsledku podvodu alebo chyby a za významné sa považujú vtedy, ak by sa dalo odôvodnene očakávať,
že jednotlivo alebo v súhrne by mohli ovplyvniť ekonomické rozhodnutia používateľov, uskutočnené na
základe tejto účtovnej závierky.



V rámci auditu uskutočneného podľa ISA, počas celého auditu uplatňujeme odborný úsudok
a zachovávame  profesionálny skepticizmus. Okrem toho:

 Identifikujeme a posudzujeme riziká významnej nesprávnosti účtovnej závierky, či už v dôsledku
podvodu alebo chyby, navrhujeme a uskutočňujeme audítorské postupy reagujúce na tieto riziká
a získavame audítorské dôkazy, ktoré sú dostatočné a vhodné na poskytnutie základu pre náš
názor. Riziko neodhalenia významnej nesprávnosti v dôsledku podvodu je vyššie ako toto riziko
v dôsledku chyby, pretože podvod môže zahŕňať tajnú dohodu, falšovanie, úmyselné
vynechanie, nepravdivé vyhlásenie alebo obídenie internej kontroly.

 Oboznamujeme sa s internými kontrolami relevantnými pre audit, aby sme mohli navrhnúť
audítorské postupy vhodné za daných okolností, ale nie za účelom vyjadrenia názoru na
efektívnosť interných kontrol Organizácie.

 Hodnotíme vhodnosť použitých účtovných zásad a účtovných metód a primeranosť účtovných
odhadov a uvedenie s nimi súvisiacich informácií, uskutočnené štatutárnym orgánom.

 Robíme záver o tom, či štatutárny orgán vhodne v účtovníctve používa predpoklad nepretržitého
pokračovania v činnosti a na základe získaných audítorských dôkazov záver o tom, či existuje
významná neistota v súvislosti s udalosťami alebo okolnosťami, ktoré by mohli významne
spochybniť schopnosť Organizácie nepretržite pokračovať v činnosti. Ak dospejeme k záveru, že
významná neistota existuje, sme povinní upozorniť v našej správe audítora na súvisiace
informácie uvedené v účtovnej závierke alebo, ak sú tieto informácie nedostatočné, modifikovať
náš názor. Naše závery vychádzajú z audítorských dôkazov získaných do dátumu vydania našej
správy audítora. Budúce udalosti alebo okolnosti však môžu spôsobiť, že Organizácia prestane
pokračovať v nepretržitej činnosti.

 Hodnotíme celkovú prezentáciu, štruktúru a obsah účtovnej závierky vrátane informácií v nej
uvedených, ako aj to, či účtovná závierka zachytáva uskutočnené transakcie a udalosti
spôsobom, ktorý vedie k ich vernému zobrazeniu.

S osobami poverenými spravovaním komunikujeme okrem iného o plánovanom rozsahu
a harmonograme auditu a o významných zisteniach auditu, vrátane všetkých významných nedostatkov
internej kontroly, ktoré počas nášho auditu zistíme.

Správa k ďalším požiadavkám zákonov a iných právnych predpisov

Správa k informáciám, ktoré sa uvádzajú vo výročnej správe

Štatutárny orgán je zodpovedný za informácie uvedené vo výročnej správe, zostavenej podľa
požiadaviek zákona o účtovníctve. Náš vyššie uvedený názor na účtovnú závierku sa nevzťahuje na iné
informácie vo výročnej správe.

V súvislosti s auditom účtovnej závierky je našou zodpovednosťou oboznámenie sa s informáciami
uvedenými vo výročnej správe a posúdenie, či tieto informácie nie sú vo významnom nesúlade
s auditovanou účtovnou závierkou alebo našimi poznatkami, ktoré sme získali počas auditu účtovnej
závierky, alebo sa inak zdajú byť významne nesprávne.

Posúdili sme, či výročná správa Spoločnosti obsahuje informácie, ktorých uvedenie vyžaduje zákon
o účtovníctve.

Na základe prác vykonaných počas auditu účtovnej závierky, podľa nášho názoru:

- informácie uvedené vo výročnej správe zostavenej za rok 2023 sú v súlade s účtovnou závierkou za
daný rok,

- výročná správa obsahuje informácie podľa zákona o účtovníctve.



Okrem toho, na základe našich poznatkov o účtovnej jednotke a situácii v nej, ktoré  sme získali počas
auditu účtovnej závierky, sme povinní uviesť, či sme zistili významné nesprávnosti vo výročnej správe,
ktorú sme obdržali pred dátumom vydania tejto správy audítora. V tejto súvislosti neexistujú zistenia,
ktoré by sme mali uviesť.

14. júna 2024
Bratislava, Slovenská republika

Ernst & Young Slovakia, spol. s r.o.
Licencia SKAU č. 257

Ing. Peter Potoček, statutory auditor
UDVA Licence č. 992
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neziskovej účtovnej jednotky tičtujúcej
v sústave podvojného účtovníctva

zostavenák 3 1.12.2 023
Daňové identiíikačné čislo
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|.Jčtovná závierka

X riadna
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Mesiac Rok
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za obdobie
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predchádzajúce
obdobie do 12 2022

Priložené súčasti účtovnej závierky
X Súvaha (tJč NUJ 1-01)
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Výkaz ziskov a strát (Úč NUJ 2-o1)
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(v celých eurách alebo eurocentoch)

Názov účtovnej jednotky

DEPAUL SLOVENSKO, nez isková organ lzác
ia

Sídlo účtovnej jednotky

ulica Čisto

KAP ITULSKÁ 18
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81414 BRAT!SLAVA
Telefónne číslo

02l54432128
E-mailová adresa
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schválená dňa:

. .2 0

Podpisový záznam
štatutárneho orgánu alebo
člena štatutárneho orgánu
účtovnej jednotky:
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Poznámky (Úč  NUJ 3 – 01) IČO 3 7 9 2 4 4 4 3

Čl. I

Všeobecné informácie

(1) Meno a priezvisko fyzickej osoby alebo názov právnickej osoby, ktorá je zakladateľom alebo zriaďovateľom účtovnej jednotky, dátum
založenia alebo zriadenia účtovnej jednotky.

Údaje o zakladateľovi alebo
zriaďovateľovi účtovnej jednotky:

Meno a priezvisko fyzickej osoby alebo názov právnickej osoby, ktorá je zakladateľom alebo
zriaďovateľom účtovnej jednotky
DEPAUL FOUNDATION

8-10 Grosvenor Gardens

Londýn SW1W 0DH, Spojené kráľovstvo Veľkej Británie a Severného Írska
Dátum založenia alebo zriadenia
účtovnej jednotky 22. 05. 2006

(2) Informácie o členoch štatutárnych orgánov, dozorných orgánov  a iných orgánov účtovnej jednotky; uvádzajú sa mená a priezviská členov
štatutárnych orgánov, dozorných orgánov a iných orgánov účtovnej jednotky.

Štatutárny orgán:
(Štatutár - riaditeľ) Mgr. Jozef Kákoš

Najvyšší orgán:
(Správna rada)

Viliam Kačeriak (predseda a člen)

Emília Pagáčová (podpredseda a člen)

Ing. Pavla Drábeková

Michael John Wyn Roberts

Jozef Semjan

Augustín Slaninka

Bernadeta Staňová

Dozorný orgán:
(Dozorná rada)

Ing. Anna Kováčová (predsedníčka)

Petra Bajlová

Mária Mesárošová

(3) Opis činnosti, na účel ktorej bola účtovná jednotka zriadená a opis druhu podnikateľskej činnosti, ak ju účtovná jednotka vykonáva.

Hlavná činnosť:

Nezisková organizácia Depaul Slovensko poskytuje všeobecne prospešné služby v oblasti
sociálnej pomoci a humanitárnej starostlivosti podľa osobitného zákona zamerané najmä na
prekonanie, resp. zmiernenie sociálnej núdze u ľudí bez prístrešia a na zabezpečenie lepšej
integrácie ľudí bez prístrešia do spoločnosti.

Depaul Slovensko, n.o., poskytuje nasledovné sociálne služby v zmysle zákona č. 448/2008 Z.z.
o sociálnych službách a o doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní
(živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov:
a) Špecializované sociálne poradenstvo v zmysle § 19 ods.3 – od 02.02.2017.
b) Terénna sociálna služba krízovej intervencie v zmysle § 24a – od 18.11.2016.
c) Nízkoprahové denné centrum v zmysle § 24b – od 01.01.2012.
d) Nocľaháreň v zmysle § 25 – od 16.04.2007.
e) Útulok v zmysle § 26 – od 01.10.2008.
f) Zariadenie opatrovateľskej služby (ZOS) v zmysle § 36 – od 01.10.2016.
g) Prepravná služba v zmysle § 42 – od 28.09.2009.
h) Podpora samostatného bývania v zmysle § 57 – od 11.05.2021.
i) Stredisko osobnej hygieny v zmysle § 60 – od 01.01.2012.
j) Komunitné centrum v zmysle § 24d – od 22.02.2024.

Depaul Slovensko, n.o. od 20.04.2022 poskytuje tiež nasledovné ďalšie služby v oblasti sociálnej
pomoci a humanitárnej starostlivosti na Slovensku a v zahraničí:
a) humanitárna starostlivosť,
b) aktivity v oblasti rozvojovej spolupráce a humanitárnej pomoci,
c) organizovanie zbierok (materiálnych, finančných) na podporu jednotlivcov a skupín.

Okrem vyššie uvedeného poskytuje v zmysle svojho štatútu aj služby v oblasti tvorby, rozvoja,
ochrany, obnovy a prezentácie duchovných a kultúrnych hodnôt: stretnutia, osvetové podujatia,
školenia a kurzy, a ďalšie služby v oblasti výskumu, vývoja, vedecko-technických služieb
a informačných služieb so zameraním na informačné služby: poskytovanie informácií
prostredníctvom internetu a drobných tlačovín.

Podnikateľská činnosť: Účtovná jednotka nevykonáva podnikateľskú činnosť.



Strana 8

(4) Priemerný prepočítaný počet zamestnancov, a z toho počet vedúcich zamestnancov účtovnej jednotky za účtovné obdobie, za ktoré sa
zostavuje účtovná závierka (ďalej len „bežné účtovné obdobie“). Počet dobrovoľníkov vyslaných účtovnou jednotkou a počet dobrovoľníkov,
ktorí vykonávali dobrovoľnícku činnosť pre účtovnú jednotku počas bežného účtovného obdobia.

Bežné účtovné
obdobie

Počet hodín vykonávania
dobrovoľníckej činnosti

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov 83 x

z toho  počet vedúcich zamestnancov 1 x

Počet dobrovoľníkov vyslaných účtovnou jednotkou 0 0

Počet dobrovoľníkov, ktorí vykonávali dobrovoľnícku činnosť pre účtovnú
jednotku počas účtovného obdobia 116 1 515

(5) Organizačná štruktúra účtovnej jednotky.

1. riaditeľ
2. zástupca riaditeľa
3. Office

a. Office management
b. PR a Fundraising
c. ekonomické oddelenie
d. personálne oddelenie
e. dobrovoľníctvo

4. Sociálna služba
a. Nocľaháreň a útulok sv. Vincenta de Paul
b. Útulok sv. Lujzy de Marillac
c. Terénna práca bl. Rozálie z Rendu
d. Ošetrovňa sv. Alžbety
e. Komunitná práca a integračná činnosť sv. Jozefa
f. Komunitné centrum

5. Humanitárna pomoc

(6) Informácia o organizáciách v zriaďovateľskej pôsobnosti účtovnej jednotky.

- bez náplne

Čl. II

Informácie o účtovných zásadách a účtovných metódach

(1) Informácia, či je účtovná závierka zostavená za splnenia predpokladu, že účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti.

ÁNO  NIE

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania organizácie. Schopnosť organizácie nepretržite pokračovať vo svojej
činnosti je závislá na zakontrahovaní dotácií a grantov a na získavaní iných príspevkov od tretích osôb. Ku dňu zostavenia účtovnej závierky
bola zakontrahovaná prevažná iba časť týchto zdrojov.

(2) Zmeny účtovných zásad a zmeny účtovných metód s uvedením dôvodu týchto zmien a vyčíslením ich vplyvu na finančnú hodnotu majetku,
záväzkov, základného imania a výsledku hospodárenia účtovnej jednotky.

Druh zmeny Dôvod
Vplyv na hodnotu majetku, záväzkov,

základného imania a výsledku
hospodárenia

bez zmien účtovných zásad a účtovných
metód

(3) Spôsoby ocenenia jednotlivých položiek majetku a záväzkov.

Majetok a záväzky Spôsob oceňovania

a) dlhodobý nehmotný majetok obstaraný kúpou Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa
cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním.

b) dlhodobý nehmotný majetok obstaraný vlastnou
činnosťou

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými
nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu
alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú
činnosť.

c) dlhodobý nehmotný majetok obstaraný iným
spôsobom

Dlhodobý majetok obstaraný iným spôsobom sa oceňuje reprodukčnou
obstarávacou cenou.

d) dlhodobý hmotný majetok obstaraný kúpou Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa
cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním.

e) dlhodobý hmotný majetok obstaraný vlastnou
činnosťou

Dlhodobý majetok vytvorený vlastnou činnosťou sa oceňuje vlastnými
nákladmi. Vlastnými nákladmi sú všetky priame náklady vynaložené na výrobu
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alebo inú činnosť a nepriame náklady, ktoré sa vzťahujú na výrobu alebo inú
činnosť.

f) dlhodobý hmotný majetok obstaraný iným
spôsobom

Dlhodobý majetok obstaraný iným spôsobom sa oceňuje reprodukčnou
obstarávacou cenou.

g) dlhodobý finančný majetok Organizácia nemá dlhodobý finančný majetok.

h) zásoby obstarané kúpou
Zásoby nakupované sa oceňujú obstarávacou cenou. Obstarávacia cena
zahŕňa cenu zásob a náklady súvisiace s obstaraním (clo, prepravu, poistné,
provízie, skonto a pod.).

i) zásoby vytvorené vlastnou činnosťou Organizácia nemá náplň pre túto položku.

j) zásoby obstarané iným spôsobom
Zásoby prijaté bezodplatne sa oceňujú reprodukčnou obstarávacou cenou.
Reprodukčnou obstarávacou cenou sa rozumie cena, za ktorú by sa majetok
obstaral v čase keď sa o ňom účtuje.

k) pohľadávky Pohľadávky pri ich vzniku sa oceňujú ich menovitou hodnotou.

l) krátkodobý finančný majetok Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. Zníženie
ich hodnoty sa vyjadruje opravnou položkou.

m) časové rozlíšenie na strane aktív súvahy
Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške,
ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným
obdobím.

n) záväzky, vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek
a úverov

Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. Záväzky pri ich
prevzatí sa oceňujú obstarávacou cenou. Ak sa pri inventarizácii zistí, že
suma záväzkov je iná ako ich výška v účtovníctve, uvedú sa záväzky
v účtovníctve a v účtovnej závierke v tomto zistenom ocenení.
Rezervy sú záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou; tvoria
sa na krytie známych rizík alebo strát z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej
výške záväzku.

o) časové rozlíšenie na strane pasív súvahy
Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške,
ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným
obdobím.

p) deriváty Organizácia nemá náplň pre túto položku.

q) majetok a záväzky zabezpečené derivátmi Organizácia nemá náplň pre túto položku.
r) prenajatý majetok a majetok obstaraný na

základe finančného prenájmu Organizácia nemá náplň pre túto položku.

(4) Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého hmotného majetku a dlhodobého nehmotného majetku, pričom sa
uvádza doba odpisovania, použité sadzby odpisov a odpisové metódy pri určení odpisov.

Druh dlhodobého majetku Doba odpisovania Sadzby odpisov Odpisová metóda

Budovy 40 rokov 1/40 Rovnomerná

Motorové vozidlá, prístroje a
zariadenia 4 roky 1/4 Rovnomerná

Stroje, prístroje a zariadenia,
kompresory, ohrievače 6 rokov 1/6 Rovnomerná

(5) Zásady pre zohľadnenie zníženia hodnoty majetku. Uvádza sa, či účtovná jednotka uplatňuje opravné položky a rezervy.

Opravné položky Rezervy

áno / nie áno / nie

(6) Informácie o účtovaní opráv významných chýb minulých účtovných období v bežnom účtovnom období s uvedením vplyvu na výsledok
hospodárenia minulých rokov; súčasne sa môže uviesť aj informácia o účtovaní opráv nevýznamných chýb minulých účtovných období
v bežnom účtovnom období s uvedením vplyvu na výsledok hospodárenia bežného účtovného obdobia.

- bez náplne

Čl. III

Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú údaje v súvahe

(1) Významné sumy prírastkov a úbytkov dlhodobého nehmotného majetku a dlhodobého hmotného majetku.

- bez náplne

(2) Prehľad dlhodobého majetku, na ktorý je zriadené záložné právo a prehľad dlhodobého majetku, pri ktorom má účtovná jednotka obmedzené
právo s ním nakladať.

- bez náplne
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(3) Údaje o štruktúre dlhodobého finančného majetku za bežné účtovné obdobie a jeho umiestnenie v členení podľa položiek súvahy v riadkoch
022 a 023.

Názov účtovnej jednotky Podiel na základnom imaní
(v %)

Podiel účtovnej jednotky na
hlasovacích právach

(v %)

(4) Údaje o štruktúre dlhodobého finančného majetku a krátkodobého finančného majetku v členení podľa položiek súvahy v riadkoch 024, 026
a 055.

Opis druhu finančného majetku Stav na konci bezprostredne
predchádzajúceho účtovného obdobia

Stav na konci bežného účtovného
obdobia

(5) Údaje o štruktúre dlhodobých pôžičiek.

Poskytnuté dlhodobé pôžičky Stav na konci bezprostredne
predchádzajúceho účtovného obdobia

Stav na konci bežného účtovného
obdobia

(6) Prehľad  o vývoji významných súm opravných položiek podľa jednotlivých druhov majetku.

Druh majetku, ku ktorému
sa tvorí opravná položka

Stav opravnej položky
na konci

bezprostredne
predchádzajúceho
účtovného obdobia

Tvorba opravnej
položky (zvýšenie)

Zúčtovanie opravnej
položky

(použitie, zrušenie)

Stav opravnej položky
na konci bežného

účtovného obdobia

(7) Opis významných súm pohľadávok v nadväznosti na položky súvahy, v členení na pohľadávky za hlavnú nezdaňovanú činnosť a zdaňovanú
činnosť za bežné účtovné obdobie.

Druh a opis významných položiek pohľadávok Hlavná nezdaňovaná činnosť Zdaňovaná činnosť

Pohľadávka z projektu – Dostupné bývanie 40 490

Pohľadávka z z programu SlovakAid 30 030

Pohľadávka z projektu – MČ BA-Karlova Ves 12 446

(8) Prehľad pohľadávok do uplynutia lehoty splatnosti a po uplynutí lehoty splatnosti.

Pohľadávky Stav na konci bezprostredne
predchádzajúceho účtovného obdobia Stav na konci bežného účtovného obdobia

- do uplynutia lehoty splatnosti 90 251 125 566

- po uplynutí lehoty splatnosti 1 139

Spolu 91 390 125 566

(9) Prehľad o významných položkách časového rozlíšenia nákladov budúcich období a príjmov budúcich období.

- bez náplne

(10) Opis a výška zmien vlastného imania v priebehu bežného účtovného obdobia podľa položiek súvahy.

Stav na začiatku
bežného účtovného

obdobia

Prírastky
(+)

Úbytky
(-)

Presuny
(+, -)

Stav na konci
bežného účtovného

obdobia

Vlastné imanie

Základné imanie 66 66

z toho:
- nadačné imanie
v nadácii

- vklady zakladateľov 66 66
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- prioritný majetok

Fondy tvorené podľa
osobitných predpisov

Fond reprodukcie

Oceňovacie rozdiely
z precenenia
kapitálových účastín

Fondy tvorené zo zisku

Rezervný fond

Fondy tvorené zo zisku

Ostatné fondy

Výsledok hospodárenia

Nevysporiadaný
výsledok hospodárenia
minulých rokov

13 760 13 760

Výsledok hospodárenia
účtovného obdobia

Spolu 13 826 13 826

(11) Opis a vyčíslenie jednotlivých druhov fondov tvorených podľa osobitných predpisov.

Opis fondov tvorených podľa
osobitných predpisov

Stav na konci
bezprostredne

predchádzajúceho
účtovného obdobia

Prírastky Úbytky Stav na konci
bežného účtovného

obdobia

(12) Informácia o rozdelení účtovného zisku alebo o vysporiadaní účtovnej straty za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie.

Názov položky Bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie

Účtovný zisk -

Rozdelenie účtovného zisku

Prídel do základného imania

Prídel do fondov tvorených podľa osobitných predpisov

Prídel do fondu reprodukcie

Prídel do rezervného fondu

Prídel do fondov tvorených zo zisku

Prídel do ostatných fondov

Úhrada straty minulých období

Prevod do sociálneho fondu
Prevod  do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých
rokov
Iné

Účtovná strata -

Vysporiadanie účtovnej straty

Zo základného imania

Z rezervného fondu

Z fondov tvorených zo zisku

Z ostatných fondov

Z nerozdeleného zisku minulých rokov
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Prevod do nevysporiadaného výsledku hospodárenia minulých
rokov
Iné

(13) Údaje o jednotlivých druhoch rezerv v členení na stav rezerv na konci bezprostredne predchádzajúceho účtovného obdobia a stav rezerv
na konci bežného účtovného obdobia, ich tvorbu, použitie alebo zrušenie v priebehu bežného účtovného obdobia.

Druh rezervy
Stav na konci
bezprostredne

predchádzajúceho
účtovného obdobia

Tvorba rezerv Použitie rezerv Zrušenie rezerv
Stav na konci

bežného účtovného
obdobia

Rezerva na nevyčerpané
dovolenky

46 489 46 856 46 489 46 856

Zákonné rezervy spolu 46 489 46 856 46 489 46 856

Ostatné rezervy spolu

Rezervy spolu 46 489 46 856 46 489 46 856

(14) Údaje o významných sumách záväzkov v nadväznosti na položky súvahy, v členení na záväzky za hlavnú nezdaňovanú činnosť
a zdaňovanú činnosť.

Druh a opis významných položiek záväzkov Hlavná nezdaňovaná činnosť Zdaňovaná činnosť

Poskytnuté služby – Marianum 50 273

vyúčtovanie DPI nákladov a členského príspevku 7 618

Záväzky z projetku – pomoc Ukrajine 30 858

(15) Prehľad záväzkov do uplynutia lehoty splatnosti a po uplynutí lehoty splatnosti.

Záväzky
Stav na konci bezprostredne
predchádzajúceho účtovného

obdobia
Stav na konci bežného účtovného

obdobia

- do uplynutia lehoty splatnosti 390 454 285 078

- po uplynutí lehoty splatnosti

Spolu 390 454 285 078

(16) Prehľad o začiatočnom stave, tvorbe, čerpaní a konečnom zostatku sociálneho fondu v priebehu bežného účtovného obdobia.

Sociálny fond Suma

Stav k prvému dňu bežného účtovného obdobia 0

Tvorba na ťarchu nákladov 11 055

Tvorba zo zisku

Čerpanie 11 055

Stav k poslednému dňu bežného účtovného obdobia 0

(17) Prehľad o bankových úveroch, pôžičkách a návratných finančných výpomociach s uvedením meny.

Druh cudzieho zdroja Mena Výška
úroku v % Splatnosť Forma zabezpečenia

Suma istiny na konci
bežného účtovného

obdobia

Krátkodobý bankový úver

Pôžička

Návratná finančná výpomoc

Dlhodobý bankový úver

Spolu
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(18) Prehľad o významných položkách časového rozlíšenia výdavkov budúcich období.

- bez náplne

(19) Prehľad výnosov budúcich období v členení podľa jednotlivých druhov a v členení na dlhodobé výnosy budúcich období a krátkodobé
výnosy budúcich období.

Položky výnosov budúcich období -
dlhodobé z dôvodu

Stav na konci bezprostredne
predchádzajúceho účtovného

obdobia
Stav na konci bežného účtovného

obdobia

bezodplatne nadobudnutého dlhodobého
majetku

dlhodobého majetku obstaraného
z verejných zdrojov 646 160 623 216

dlhodobého majetku obstaraného
z finančného daru

dlhodobého majetku obstaraného z podielu
zaplatenej dane

dlhodobého majetku obstaraného zo
sponzorského

nepoužitého sponzorského

grantu

iné

Spolu 646 160 623 216

Položky výnosov budúcich období -
krátkodobé z dôvodu

Stav na konci bezprostredne
predchádzajúceho účtovného

obdobia
Stav na konci bežného účtovného

obdobia

dotácie zo štátneho rozpočtu a  z
prostriedkov Európskej únie 711 097 716 764

dotácie z rozpočtu obce a z rozpočtu
vyššieho územného celku

zostatku podielu zaplatenej dane 9 199 2 500

nepoužitého sponzorského

prenájmu 435 1 816

Spolu 720 731 721 080

(20) Údaje o druhoch majetku a záväzkoch z lízingových zmlúv.

Druh majetku

Hodnota záväzku

Stav na konci bezprostredne
predchádzajúceho účtovného

obdobia
Stav na konci bežného

účtovného obdobia

Čl. IV

Informácie, ktoré dopĺňajú a vysvetľujú údaje vo výkaze ziskov a strát

(1)  Prehľad tržieb za vlastné výkony a tovar s uvedením ich opisu a vyčíslením hodnoty tržieb podľa jednotlivých hlavných druhov
výrobkov, služieb hlavnej nezdaňovanej činnosti a zdaňovanej činnosti účtovnej jednotky za bežné účtovné obdobie.

Druh a opis tržieb Hlavná nezdaňovaná činnosť Zdaňovaná činnosť

Úhrady klientov nocľahárne a útulku 114 904

Tržby z prenájmu 8 865 784

Služby krízovej intervencie 21 000

Všeobecne prospešné služby 53 117
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(2)  Opis a vyčíslenie hodnoty významných súm v nadväznosti na položky výkazu ziskov a strát v členení na nepeňažné dary, osobitné
výnosy, zákonné poplatky a iné ostatné výnosy za bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie a za bežné účtovné obdobie.

Druh a opis významných súm výnosov
Stav na konci bezprostredne

predchádzajúceho
účtovného obdobia

Stav na konci bežného
účtovného obdobia

Príspevky od organizačných zložiek 7 173 428 2 653 899

Príspevky od právnických osôb 149 279 388 813

Príspevky od fyzických osôb 295 520 549 346

Príspevky z podielu zaplatenej dane 31 634 60 207

Príspevky z verejných zbierok 8 665 9 659

Prijaté dary 25 083 63 520

(3)  Prehľad významných súm dotácií zo štátneho rozpočtu, štátnych fondov, z prostriedkov Európskej únie, dotácií z rozpočtu obce a z
rozpočtu vyššieho územného celku, ktoré účtovná jednotka prijala v bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období a v bežnom
účtovnom období.

Druh a opis významných súm dotácií a grantov
Stav na konci bezprostredne
predchádzajúceho účtovného

obdobia
Stav na konci bežného

účtovného obdobia

Dotácia od Magistrátu HM BA 244 773 338 838

Dotácia od BSK 104 707 120 397

Dotácia z Mestských častí BA 17 424 15 382

Dotácia zo ÚV SR 66 458 72 814

Dotácia z MPSVaR SR 768 016 777 045

Dotácia od UPSVaR 61 243 66 453

Dotácia od MIRRI 0 99 113

(4)  Opis a vyčíslenie hodnoty významných položiek príjmov z reklám, ktoré sú určené na charitatívne účely, a charitatívnej lotérie prijatých
v  bezprostredne predchádzajúcom účtovnom období a v bežnom účtovnom období.

Druh a opis významných položiek charitatívnej reklamy
a charitatívnej lotérie

Stav na konci bezprostredne
predchádzajúceho účtovného

obdobia
Stav na konci bežného

účtovného obdobia

(5) Opis a vyčíslenie hodnoty významných súm v nadväznosti na položky výkazu ziskov a strát v členení na nepeňažné dary, náklady na ostatné
služby, osobitné náklady a iné ostatné náklady poskytnuté v bežnom účtovnom období.

Druh a opis významných položiek nákladov
Stav na konci
bezprostredne

predchádzajúceho
účtovného obdobia

Stav na konci bežného
účtovného obdobia

Spotreba materiálu 7 129 843 3 035 239

Spotreba energie 43 917 83 533

Ostatné služby 578 156 550 397

Mzdové náklady 899 830 1 148 283

Zákonné sociálne poistenie a zdravotné poistenie 304 409 384 140

Zákonné sociálne náklady 52 166 67 253

Iné ostatné náklady a dane 8 040

Odpisy DNM a DHM 36 110 37 929

Poskytnuté príspevky organizačným zložkám 5 352 7 618

Poskytnuté príspevky iným účtovným jednotkám 26 300

Poskytnuté príspevky fyzickým osobám 38 328 58 303
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(6) Prehľad o účele a výške použitia zostatku prijatého podielu zaplatenej dane v minulých účtovných obdobiach a prijatého podielu zaplatenej
dane v bežnom účtovnom období.

Účel použitia prijatého podielu zaplatenej dane
Použitá suma zostatku

z predchádzajúceho
účtovného obdobia

Použitá suma z bežného
účtovného obdobia

Časopis pre sociálnych pracovníkov 21

Čerpanie žumpy 1 783 11 188

Kancelárske potreby 263

Nájomné 5 040

Odvoz odpadu 25 3 387

Potraviny 470

Propán na vykurovanie 3 082

Servis výťahu, BOZP 360 1 510

Spotreba elektriny 827 8 117

Spotreba plynu 5 771

Spotreba vody 694 2 473

Spotreba materiálu 298

Strava pre klientov 18 638

Telefón, internet 90 64

Zber nebezpečného odpadu 61 1 932

Zostatok podielu zaplatenej dane 2 500

Čl. V

Opis údajov na podsúvahových účtoch

Významné položky zásob prijatých na komisionálny predaj, prenajatého majetku, majetku prijatého do úschovy, odpísané pohľadávky
a prípadné ďalšie položky.

- bez náplne

Čl. VI

Ďalšie informácie

(1) Opis a hodnota iných aktív, ktorými sa rozumie majetok, ktorý vznikol v dôsledku minulých udalostí a ktorého existencia alebo vlastníctvo
závisí od toho, či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od účtovnej jednotky; týmito
inými aktívami sú napríklad práva zo servisných zmlúv, poistných zmlúv, koncesionárskych zmlúv, licenčných zmlúv, práva z investovania
prostriedkov získaných oslobodením od dane z príjmov.

- bez náplne

(2) Opis a hodnota iných pasív vyplývajúcich zo súdnych rozhodnutí, z poskytnutých záruk, zo všeobecne záväzných právnych predpisov, z
ručenia podľa jednotlivých druhov ručenia;  takýmito inými pasívami sú:

a) povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti a ktorej existencia závisí od toho, či nastane alebo nenastane jedna alebo viac neistých
udalostí v budúcnosti, ktorých vznik nezávisí od účtovnej jednotky, alebo

b) povinnosť, ktorá vznikla ako dôsledok minulej udalosti, ale ktorá sa nevykazuje v súvahe, pretože nie je pravdepodobné, že na splnenie tejto
povinnosti bude potrebný úbytok ekonomických úžitkov, alebo výška tejto povinnosti sa nedá spoľahlivo oceniť.

- bez náplne

(3) Opis významných položiek ostatných finančných povinností, ktoré sa nesledujú v účtovníctve a neuvádzajú sa v súvahe; pri každej položke
sa uvádza jej opis, výška a údaj, či sa týka spriaznených osôb, a to

a) povinnosť z devízových termínovaných obchodov a iných finančných derivátov,

b) povinnosť z opčných obchodov,

c) zákonná povinnosť alebo zmluvná povinnosť odobrať určité produkty alebo služby, napríklad z dodávateľských zmlúv alebo odberateľských
zmlúv,
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d) povinnosť z lízingových zmlúv, nájomných zmlúv, servisných zmlúv, poistných zmlúv, koncesionárskych zmlúv, licenčných zmlúv
a podobných zmlúv,

e) iné povinnosti.

- bez náplne

(4) Prehľad nehnuteľných kultúrnych pamiatok, ktoré sú v správe alebo vo vlastníctve účtovnej jednotky, a to názov, adresa a číslo kultúrnej
pamiatky v Ústrednom zozname pamiatkového fondu.

- bez náplne

(5) Informácie o významných skutočnostiach, ktoré nastali medzi dňom, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka a dňom jej zostavenia.

- bez náplne
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Independent Auditor’s Report

To the Board of trustees, Supervisory Board and Statutory representative of DEPAUL SLOVENSKO,
nezisková organizácia:

Report on the Audit of the Financial Statements

Opinion

We have audited the financial statements of DEPAUL SLOVENSKO, nezisková organizácia
(“the Organization”), which comprise the balance sheet as at 31 December 2023, the income statement
for the year then ended, and notes to the financial statements, including a summary of significant
accounting policies.

In our opinion, the accompanying financial statements of the Organization give a true and fair view of the
financial position of the Organization as at 31 December 2023, and of its financial performance for the
year then ended in accordance with the Act on Accounting No. 431/2002 Coll., as amended by later
legislation (“the Act on Accounting”).

Basis for Opinion

We conducted our audit in accordance with International Standards on Auditing (“ISA”). Our
responsibilities under those standards are further described in the Auditor’s Responsibilities for the Audit
of the Financial Statements section of our report. We are independent of the Organization in accordance
with the Act on Statutory Audit No. 423/2015 Coll. and on amendments to the Act on Accounting
No. 431/2002 Coll., as amended by later legislation (“the Act on Statutory Audit”) related to ethics,
including Auditor’s Code of Ethics, that are relevant to our audit of the financial statements, and we have
fulfilled other requirements of these provisions related to ethics. We believe that the audit evidence we
have obtained is sufficient and appropriate to provide a basis for our opinion.

Responsibilities of Management for the Financial Statements

Management is responsible for the preparation of the financial statements that give true and fair view in
accordance with the Act on Accounting, and for such internal control as management determines is
necessary to enable the preparation of financial statements that are free from material misstatement,
whether due to fraud or error.

In preparing the financial statements, management is responsible for assessing the Organization’s ability
to continue as a going concern, disclosing, as applicable, matters related to going concern and using the
going concern basis of accounting unless management either intends to liquidate the Organization or to
cease operations, or has no realistic alternative but to do so.

Auditor’s Responsibilities for the Audit of the Financial Statements

Our objectives are to obtain reasonable assurance about whether the financial statements as a whole
are free from material misstatement, whether due to fraud or error, and to issue an auditor’s report that
includes our opinion. Reasonable assurance is a high level of assurance, but is not a guarantee that an
audit conducted in accordance with ISA will always detect a material misstatement when it exists.
Misstatements can arise from fraud or error and are considered material if, individually or in the
aggregate, they could reasonably be expected to influence the economic decisions of users taken on the
basis of these financial statements.



As part of an audit in accordance with ISA, we exercise professional judgment and maintain professional
skepticism throughout the audit. We also:

 Identify and assess the risks of material misstatement of the financial statements, whether due
to fraud or error, design and perform audit procedures responsive to those risks, and obtain
audit evidence that is sufficient and appropriate to provide a basis for our opinion. The risk of not
detecting a material misstatement resulting from fraud is higher than for one resulting from error,
as fraud may involve collusion, forgery, intentional omissions, misrepresentations, or the
override of internal control.

 Obtain an understanding of internal control relevant to the audit in order to design audit
procedures that are appropriate in the circumstances, but not for the purpose of expressing an
opinion on the effectiveness of the Organization’s internal control.

 Evaluate the appropriateness of accounting policies used and the reasonableness of accounting
estimates and related disclosures made by management.

 Conclude on the appropriateness of management’s use of the going concern basis of accounting
and, based on the audit evidence obtained, whether a material uncertainty exists related to
events or conditions that may cast significant doubt on the Organization’s ability to continue as a
going concern. If we conclude that a material uncertainty exists, we are required to draw
attention in our auditor’s report to the related disclosures in the financial statements or, if such
disclosures are inadequate, to modify our opinion. Our conclusions are based on the audit
evidence obtained up to the date of our auditor’s report. However, future events or conditions
may cause the Organization to cease to continue as a going concern.

 Evaluate the overall presentation, structure and content of the financial statements including the
presented information as well as whether the financial statements captures the underlying
transactions and events in a manner that leads to their fair presentation.

We communicate with those charged with governance regarding, among other matters, the planned
scope and timing of the audit and significant audit findings, including any significant deficiencies in
internal control that we identify during our audit.

Report on Other Legal and Regulatory Requirements

Report on Information Disclosed in the Annual Report

Management is responsible for the information disclosed in the annual report, prepared based on
requirements of the Act on Accounting. Our opinion on the financial statements expressed above does
not apply to other information contained in the annual report.

In connection with audit of the financial statements it is our responsibility to understand the information
disclosed in the annual report and to consider whether such information is not materially inconsistent
with audited financial statements or our knowledge obtained in the audit of the financial statements, or
otherwise appears to be materially misstated.

We considered whether the Company’s annual report contains information, disclosure of which is
required by the Act on Accounting.

Based on procedures performed during the audit of financial statements, in our opinion:

 Information disclosed in the annual report, prepared for 2023, is consistent with the financial
statements for the relevant year,

 The annual report contains information based on the Act on Accounting.



Additionally, based on our understanding of the Company and its situation, obtained in the audit of the
financial statements, we are required to disclose whether material misstatements were identified in the
annual report, which we received prior to the date of issue of this auditor’s report. In this regard, there
are no findings which we should disclose.

14 June 2024
Bratislava, Slovak Republic

Ernst & Young Slovakia, spol. s r.o.
SKAU Licence No. 257

Ing. Peter Potoček, statutory auditor
UDVA Licence No. 992
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Line no.

b

A. NON-CURRENT ASSETS TOTAL 001

1.
Non-current intangible assets  002

Development costs     003

Software            004

Valuable rights          005

Other non-current intangible assets 006

Acquisition of non-current intangible assets       007

Advanced payments for non-current intangible 

assets
008

2.
Non-current tangible assets       009

Land      010

Works of art & collections                011

Buildings   012

Machines, tools, equipment 013

Vehicles     014

Perenial crops   015

Breeding & draught animals    016

Low value non-current tangible assets 017

Other non-current tangible assets  018

Acquisition of non-current tangible assets 019

Advanced payments for non-current intangible 

assets
020

3.
Non-current financial assets         021

(061-096 AÚ) 022

(062-096 AÚ) 023

Debentures hold to due date      024

Inter-company loans     025

Other non-current financial assets    026

Acquisition of non-current financial assets 027

Advanced payments for non-current financial 

assets
028
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(043-096 AÚ)

(053-096 AÚ)

(069-096 AÚ)

(065-096 AÚ)

(066+067)-096 AÚ

Investment in subsidiaries 

Investment in interest in associates    

(052-095 AÚ)

l.022 to l.028

029-(089+092 AÚ)

(042-094) 13 062.00 13 062.00 8 974.00

026-(086+092 AÚ)

028-(088+092 AÚ) 1 998.00 1 998.00

023-(083+092 AÚ) 90 808.80 77 514.81 13 293.99

025-(085+092 AÚ)

22 131.09

021-(081+092 AÚ) 857 153.07 182 399.10 674 753.97

022-(082+092 AÚ) 58 888.70 36 606.87 22 281.83

688 543.97

14 619.93

(031)

(032)

(051-095 AÚ)

l.010 to l.020 1 021 910.57 296 520.78 725 389.79 734 268.99

(018+019)-(078+079+091 AÚ)

(041-093)

013-(073+091 AÚ)

014-(074+091 AÚ)

l.003 to l.008

012-(072+091 AÚ)

a 1 2 3 4

l.002+l.009+l.021  1 021 910.57 296 520.78 725 389.79 734 268.99

Balance sheet (Úč NUJ 1-01) ID / SID

Assets Current period Prior

period

Gross value Adjustment Net value Net value

37924443 0



Line no.

b

B. CURRENT ASSETS TOTAL 029

1. Inventory     030

Raw material            031

Work-in-progress and semi-finished goods 032

Finished goods            033

Livestock        034

Merchandise             035

Advanced payments for inventories  036

2. Long-term receivables           037

Trade receivables         038

Other receivables  039

Receivables from participans in an association   040

Other receivables  041

3. Short-term receivables    042

Trade receivables      043

Other receivables            044

Social security receivables                 045

Tax receivables         046

(346+348) 047

Receivables from participans in an association 048

Linking account for association      049

Other receivables   050

4. Financial assets             051

Cash                052

Bank accounts                053

Term deposits exceeding one year     054

Short-term financial assets 055

Acquisition of financial assets    056

C. ACCRUALS AND PREPAYMENTS TOTAL 057

1. Deferred expenses          058

Accrued revenues           059

ASSETS TOTAL       060
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(385)

l.001+l.029+l.057

978 120.47

8 124.42

2 962.24

2 962.24

1 986 577.67 296 520.78 1 690 056.89 1 817 660.6

l.058 and l.059 8 124.42 8 124.42

(381) 8 124.42

(259-291 AÚ)

l.052 to l.056 830 977.23 830 977.23

(211+213) 18 020.36 x 18 020.36

(221 AÚ+261) 812 956.87 x 812 956.87

(221 AÚ) x

(251+253+255+256+257)-291 AÚ

989 039.61

10 919.14

(396-391 AÚ)

(335 AÚ+373 AÚ+375 AÚ+378 

AÚ)-391 AÚ
20 948.40 20 948.40 15 491.65

Receivables from government budget and budget of local 

municipalities  
40 489.66 x 40 489.66

(358 AÚ-391 AÚ)

48 690.34

(336) x

(341 to 345) x

(311 AÚ až 314 AÚ)-391 AÚ 12 942.24 12 942.24

(315 AÚ-391 AÚ) 51 185.15 15 491.65

(335 AÚ+373 AÚ+375 AÚ+378 

AÚ)-391 AÚ

l.043 to l.050 125 565.45 125 565.45

30.00

64 181.99

(315 AÚ-391 AÚ)

(358 AÚ-391 AÚ)

23 624.77

l.038 to l.041

(311 AÚ až 314 AÚ)-391 AÚ

27 207.77

3 553.00

(132+139)-196

(314 AÚ-391 AÚ)

(123-194)

(124-195)

(112+119)-191

(121+122)-(192+193)

l.030+l.037+l.042+l.051 956 542.68 956 542.68

l.031 to l.036

1 080 429.37

period

Gross value Adjustment Net value Net value

a  1,00 2 3 4

Assets Current period Prior

37924443 0Balance sheet (Úč NUJ 1-01) ID / SID



A. EQUITY TOTAL l.062+l.068+l.072+l.073

1. Registered capital and cash funds l.063 to l.067

Registered capital                 (411)

Cash funds created based on a special directive    (412)

Reproduction fund             (413)

Revaluation of capital participation               (415)

2. Reserves           l.069 to l.071

Reserve fund                       (421)

Funds created from profit    (423)

Other reserves           (427)

3. Retained profit from previous years              (+;-428)

4. Profit and loss for current period l.060-(l.062+l.068+l.072+l.074+l.101)

B. LIABILITIES TOTAL    l.075+l.079+l.087+l.097

1. Provisions               l.076 and l.078

Legal provisions                (451 AÚ)

Other provisions       (459 AÚ)

Short-term provisions   (323+451 AÚ+459 AÚ)

2. Long-term liabilities           l.080 to l.086

Social fund payable          (472)

Bonds issued       (473)

Payables from rent          (474 AÚ)

Long-term advanced received (475)

Long-term uninvoiced deliveries             (476)

Long-term bills of exchange to be paid (478)

Other long-term liabilities             (373 AÚ+479 AÚ)

3. Short-term liabilities                       l.088 to l.096

Trade payables         (321 až 326) except 323

Payables to employees     (331+333)

Social security payables                    (336)

Tax liabilities        (341 to 345)

Payables to government budget and budget of local municipalities                  (346+348)

Payables to subscribed unpaid shares and participations  (367)

Payables to participants in an association      (368)

Linking account for association    (396)

Other payables       (379+373 AÚ+474 AÚ+479 AÚ)

4. Bank loans    l.098 to l.100

Long-term bank loans          (461 AÚ)

Current bank loans         (231+232+461 AÚ)

Short-term financial assistance             (241+249)

C. ACCRUALS AND DEFERRED INCOME   l.102 and l.103

1. Accrued expenses            (383)

Deferred revenues - short term    - 384,00

Deferred revenues - long term                      (384)

EQUITY AND LIABILITIES TOTAL l.061+l.074+l.101
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 104,00 1 690 056.89 1 817 660.6

101

103

102 1 344 295.84 1 366 891.04

099

100 1 344 295.84 1 366 891.04

097

098

095 32 512.28 202 407.67

096

093

094

091 19 997.11

092

089 52 005.11 32 230.22

090 8 714.51 5 171.04

087 33 741.15 38 406.92

088 57 147.99

085 50 272.85 55 090.00

086 234 805.50 335 363.84

87 835.34

083

084

081

082

079

080

077 46 856.41 46 489.43

078 50 272.85 55 090.00

075

076

073 331 934.75 436 943.27

074 46 856.41 46 489.43

071 13 759.9 13 759.9

072

069

070

067

068

066

064

065

062 66.39 66.39

063 66.39 66.39

061 13 826.29 13 826.29

Liabilities and equity Line no. Current period Prior

period

37924443

a b 5 6

0Balance sheet (Úč NUJ 1-01) ID / SID



Acc Line
ount no.

no.

a c 2

501 Consumed material 01

502 Energy consumption 02 784.42

504 Merchandise sold 03

511 Repair and maintenance 04

512 Travel expenses 05

513 Representation expenses 06

518 Other services 07

521 Wages and salaries 08

524 Legal social insurance 09

525 Other social insurance 10

527 Legal social security expenses 11

528 Other social security expenses 12

531 Road tax 13

532 Real estate tax 14

538 Other indirect taxes and fees 15

541 Contractual fines and penalties 16

542 Other fines and penalties 17

543 Write-off of uncollectible receivables 18

544 Interests 19

545 Exchange rate losses 20

546 Gifts 21

547 Special expenses 22

548 Damages and shortages 23

549 Other expenses 24

551 25

552 26

553 Securities sold 27

554 Material sold 28

555 Costs of short-term financial assets 29

556 Creation of cash funds 30

557 Costs of revaluation of securities 31

558 Creation and accounting for provisions 32

561 Provided grants to entity units 33

562 Provided grants to other entities 34

563 Provided grants to private individuals 35

565 Provided grants from assigned tax 36

567 Provided grants from public collection 37

Accounting class 5 total     38 784.42
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l.01 to l.37 5 421 031.92 5 421 816.34 9 121 327.41

58 302.64 58 302.64 38 327.94

7 618.19 7 618.19 5 352.45

26 299.74 26 299.74

Depreciation expenses of fixed assets 37 929.30 37 929.30 36 109.6

Net book value of intangible and tangible 

fixed assets sold  
602.9

0.06 0.06 0.07

5 407.69 5 407.69 7 671.22

0.04 0.04

488.15 488.15 64.9

411.20 411.20 303.51

15.00

67 252.50 67 252.50 52 166.32

384 139.62 384 139.62 304 409.03

550 396.88 550 396.88 578 156.03

1 148 283.20 1 148 283.20 899 830.21

4 137.89 4 137.89 6 886.01

4 402.43 4 402.43 2 902.71

7 975.15 7 975.15 14 769.29

3  035 238.51 3  035 238.51 7 129 843.24

82 748.73 83 533.15 43 916.98

Non - taxable period

b 1 3 4

Income Statement (Úč NUJ 2-01) ID / SID

Activities

Expenses Main
Taxable Total

Prior

37924443 0



Acc Line
ount no.

no.

a c 2

601 Revenues from own products 39

602 Revenues from services 40 784.42

604 Revenues from merchandise 41

611 Changes in work-in-progress 42

612 Changes in semi-finished products 43

613 Changes in finished products 44

614 Changes in animal inventory 45

621 Capitalization of material and merchandise 46

622 Capitalization of internal services 47

623 Capitalization of intangible assets 48

624 Capitalization of tangible assets 49

641 Contractual fines and penalties 50

642 Other fines and penalties 51

643 Recovery of written-off receivables 52

644 Interests 53

645 Exchange rate gains 54

646 Received gifts 55

647 Special revenues 56

648 Legal charges 57

649 Other revenues 58

651 59

652 Revenues from financial investments 60

653 Revenues from sales of securities 61

654 Revenues from sales of materials 62

655 Revenues from short term financial assets 63

656 Revenues from usage of fund 64

657 Revenues from revaluation of securities 65

658 Revenues from leasing of assets 66

661 Received contribution from entity units 67

662 Received contribution from other entities 68

663 Received contribution from private individuals 69

664 Received membership fees 70

665 Received contribution from assignation of tax 71

667 Received contribution from public collections 72

691 Subsidies 73

Accounting class 6 total 74 784.42

l.74 - l.38 75

591 Income tax expense 76

595 Supplementary income tax 77

78
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Profit / (loss) after tax (l.75 - (l.76 + l.77))(+/-)

l.39 to l.73 5 421 031.92 5 421 816.34 9 121 327.41

Profit / (loss) before tax

9 659.02 9 659.02 8 664.88

1 490 042.85 1 490 042.85 1 262 620.5

60 207.45 60 207.45 31 633.66

388 813.52 388 813.52 149 279.25

549 345.75 549 345.75 295 520.48

8 864.64 8 864.64 5 613.77

 2 653 898.70  2 653 898.70 7 173 428.29

7 559.46 7 559.46 0.00

Revenues from sales of intangible & 

tangible fixed assets
100.00 100.00 350.00

63 520.16 63 520.16 25 083.01

189 020.37 189 804.79 169 133.57

b 1 3 4

Activities

Revenues Prior

Non - taxable period

Main
Taxable Total

Income Statement (Úč NUJ 2-01) ID / SID37924443 0


